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AK PARTİ İSTANBUL İL SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER BAŞKANLIĞI TEŞKİLAT İÇİ HAFTALIK BÜLTENİ

ARAMIZA NİFAK 
SOKMAYA 
ÇALIŞANLARA 
ASLA PRİM 
VERMEYECEĞİZ

İl Başkanlığımızda Ramazan boyunca her güne özel olarak düzenleyeceğimiz  
programlarla Ramazan’ın bereketini ve kardeşlik ruhunu birlikte yaşayacağız.

İL BAŞKANLIĞIMIZDA 
RAMAZAN BOYUNCA  

HER GÜNE ÖZEL PROGRAM

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, Çankaya Köşkü’nde şehit aileleri ile 
iftar programında konuştu. Erdoğan, “16 ay önce başlattığımız Terörsüz Türkiye 
çalışmalarında mesafe aldık. Sınırlarımız içinde ve dışında ülkemize yönelik güvenlik 
risklerinde ciddi manada azalma oldu. Başta şehit yakınlarımız olmak üzere 86 
milyonun emanetini taşıdığımızın bilinciyle son derece dikkatli, tedbirli ve titiz 
hareket ediyoruz. Şehit yakınlarımızı ve gazilerimizi rahatsız edecek hiçbir söz, tavır, 
girişim veya eyleme müsamahamız yoktur, olamaz. Çözümsüzlükten beslenenler, 
gerilim ve çatışmadan medet umanlar, Türkiye’nin ayağındaki kanlı prangadan 
kurtulmasını istemeyenler niyetimizi görmese de sizler samimiyetimizi biliyorsunuz. 
Allah’ın izniyle bu oyunlara gelmeyeceğiz. Uyanık olacak, aramıza nifak sokmaya 
çalışanlara asla prim vermeyeceğiz.” ifadelerini kullandı.
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Toplantıda konuşan Genel Başkan Yardımcımız Ahmet 
Büyükgümüş, İstanbul’daki yolsuzluk soruşturmalarına 
ilişkin değerlendirmesinde, “Bütün bir siyasi partinin, 
bütün bir siyasi hareketin, Cumhuriyet Halk Partisi 

açısından söylüyorum, İstanbul’daki yolsuzluk çetesini aklamak 
için bir makineye dönüştüğünü gözlemliyoruz.” ifadelerini 
kullandı. Büyükgümüş, “Davaları açanlar Cumhuriyet Halk 
Partililer, mahkemelere bilgileri, belgeleri ulaştıran Cumhuriyet 
Halk Partililer, itirafçı olup mahkemeye müracaat edenler yine 
Cumhuriyet Halk Partililer. Yargılananlar da Cumhuriyet Halk 
Partililer.” dedi. CHP Genel Merkezi’nin “Bu iş soruşturulmasın, 
bu iş araştırılmasın” yaklaşımını “akla ziyan bir tutum” olarak 
nitelendirdi.

“CHP, İSTANBUL’DAKİ 
YOLSUZLUĞU AKLAMA 
MAKİNESİNE DÖNÜŞTÜ”

Genel Başkan Yardımcımız ve Teşkilat 
Başkanımız Ahmet Büyükgümüş, Genel 

Merkez Teşkilat Başkan Yardımcımız 
Selman Özboyacı ve İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir’in katılımlarıyla 
İl Başkanlığımızda basın toplantısı 

düzenlendi. İleriye dönük hükümet 
yatırımları başta olmak üzere, İstanbul 

özelinde yerel hizmetler ile teşkilat 
faaliyetleri değerlendirildi.
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“Cuma günü ‘İlk evim, 
ilk iftarım’ programıyla 
deprem bölgesinde 
olacağız”

Ramazan ayına girilirken yapılacak 
çalışmalara da değinen Büyükgümüş, 
“İnşallah Ramazan ayında Ramazan 
Bayramı’na kadar geçecek olan sürede 
AK Parti teşkilatları olarak dayanışmanın, 
birlik, beraberliğin, kardeşliğin yoğun 
olarak hissedileceği bu iklimden en üst 
düzeyde milletimizin faydalanması için 
çalışmalarımızla İstanbul’umuzun her 
noktasında, Türkiye’nin 973 ilçesinde, her 
köşesinde AK Parti olarak sahada güçlü 
bir şekilde olacağız.” dedi.

Büyükgümüş, “Cuma günü ‘İlk evim, 
ilk iftarım’ ismiyle organize ettiğimiz bir 
programda bakanlarımızla, genel başkan 

yardımcılarımızla deprem bölgesinde 
olacağız. İlk evlerinde ilk Ramazan’ını 
yaşayacak olan kardeşlerimizle 
birlikte sofralarına misafir olacağız.” 
ifadelerini kullandı. Deprem bölgesinde 
gerçekleştirilen çalışmaların “eser 
siyasetinin en abidevi noktalarından birini 
teşkil ettiğini” söyleyen Büyükgümüş, “İlk 
Ramazan’ında da deprem bölgesindeki 
kardeşlerimizin yeni evlerinde onlarla 
beraber olacağız.” diye konuştu.

Ramazan boyunca sürdürülecek saha 
çalışmalarına ilişkin de Büyükgümüş, 
“İftarla başlayıp sahura kadar uzanan çok 
geniş bir yelpazedeki programlarımızla 
devam edeceğiz. Kim kendini müşkülde 
hissetmişse yanında AK Parti’den bir 
kardeşini bulacak, özellikle Ramazan 
ayında.” ifadelerini kullandı.
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Özdemir: “Daha dinamik, 
pres yapan bir yapıyı 
İstanbul’da oluşturma 
gayreti içinde olduk”

Toplantıda konuşan İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir ise teşkilat 
çalışmalarına dair, mahalle teşkilatlarının 
önemini vurgulayarak, “Mahalle 
teşkilatlarının ne kadar doğru kurgulanır, 
doğru bir yapılanması olursa; bizzat 
vatandaşa değen temsil boyutu olarak 
katkısı da çok yüksek olur.” dedi. 
Özdemir, “Daha dinamik ve daha çok 
koşan, sahanın her yerinde olan, futbol 
tabiriyle pres yapan ve devamlı atağa 
kalkan bir yapıyı İstanbul’da oluşturma 
gayreti içerisinde olduk.” ifadelerini 
kullandı.

Kızılcahamam’da gerçekleştirilen 
mahalle başkanları kampına değinen 
Özdemir, “961 mahallemizin tüm 
başkanları ile birlikte AK Parti’nin 
dününü, bugününü ve yarınını konuştuk.” 
dedi. Programda “AK Parti’nin kuruluştan 
bu tarafa görev alan tüm teşkilat 
başkanlarının bir araya geldiğini” belirten 
Özdemir, “İstanbul’un geleceğine dair 
de mesajları verdiğimiz kapsamlı bir 
program oldu. Heyecan yüksekti.” diye 
konuştu.

“İstanbul’u dinledik; 
tüm dinamiklerle temas 
kurduk”

İstanbul’da yürütülen temaslara 
ilişkin de Özdemir, “İstanbul’u dinledik. 
İstanbul ne söylüyor? İstanbul’un 
bizden beklentileri neler? Bunları 
müşahede ettik.” dedi. Muhtarlardan 

spor kulüplerine, sağlık çalışanlarından 
sendikalara, iş dünyası ve meslek 
kuruluşlarına kadar pek çok kesimle 
görüştüklerini belirten Özdemir, “İstanbul 
Sanayi Odası, Ticaret Odası, Denizcilik 
Ticaret Odası, İstanbul Ticaret Borsası, 
İstanbul’daki büyük 9 organize sanayi 
bölgesi… Bunların hepsiyle de kuvvetli bir 
temas oluşturduk.” ifadelerini kullandı.

“Senin hayatından 
gidiyor” iletişimi ve yerel 
hizmet başlıkları

İletişim çalışmalarına ilişkin Özdemir, 
“360 derece bir iletişim hedefi ile yola 
çıktık.” diyerek 2025’te çok yönlü bir 
medya ve saha iletişimi yürüttüklerini, 
2026’da ise bunu büyüteceklerini ifade 
etti. Özdemir, “Senin hayatından gidiyor 

başlığıyla İstanbullu’nun hayatından nelerin 
gittiğini bizzat fotoğrafladık. Muhatabımız 
vatandaşımızdı ama hedef tabii ki 
İstanbul’u yönetemeyenlerdi.” dedi.

İSKİ’ye ‘su’ eleştirisi
Su yatırımlarına ilişkin de Özdemir, 
“2019’dan bugüne İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi’nin bir damla dahi topluma 
fayda sağlayacak bir su kazanım 
çalışması olmadı.” ifadelerini kullanarak, 
“Baraj 2026 yılında DSİ tarafından 
tahkim edilecek. Ondan sonra 
İstanbul’un tüm su ihtiyacını Melen 
Barajı’ndan İstanbul’a taşımış olacağız.” 
dedi.
Toplantı, değerlendirmelerin ve soru 
cevap bölümünün ardından sona erdi.

Üyelik ve hane ziyaretleri
Teşkilat çalışmalarında üyelik 
hedeflerine de değinen Özdemir, 
“İstanbul’da 150.000 yeni üyeyle 
2025 yılımızı kapattık.” ifadelerini 
kullanarak, “2026’da inşallah hedefimiz 
250.000. AK Partimize yeni taze kanları 
kavuşturacağız.” dedi. 
Özdemir, İstanbul’da “4 milyon 750 
bin hane” bulunduğunu hatırlattı ve 
“Ramazan ayı sonrasında İstanbul’daki 
tüm hanelere hem partimizin İstanbul’a 
dair yaptıklarını hem de 2019’dan 
bugüne İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
nezdinde İstanbul’un kaybettiklerini 
anlatacağız.” dedi.
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İl Başkanlığımızda Ramazan 
boyunca her güne özel 
olarak düzenleyeceğimiz 
programlarla Ramazan’ın 
bereketini ve kardeşlik 
ruhunu birlikte yaşayacağız.

İl Başkanlığımız 
tarafından Ramazan 
ayı boyunca her gün 
teravih namazı sonrası 

düzenlenecek etkinlik programı 
başlıyor. İl Başkanlığımızın 
bahçesinde gerçekleştirilecek 
organizasyonlarda, Ramazan 

akşamlarının manevi atmosferine 
uygun içeriklerin yanı sıra kültürel 
ve sosyal etkinlikler de yer alacak. 

Programın ilk günü Kur’an-ı 
Kerim tilaveti ile başlayacak. 
Ardından İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir açılış konuşmasını 
gerçekleştirecek. Açılış programı, 
dijital bilgi yarışması Kahoot ile 
devam edecek ve günün finalinde 
İstanbul Milletvekilimiz Yücel 
Arzen tarafından konser verilecek. 
Ramazan ayı boyunca her akşam 
düzenlenecek etkinlikler, teravih 
namazı sonrasında yapılacak 
ateş başı sohbet programlarıyla 
sürdürülecek.

İL BAŞKANLIĞIMIZDA 
RAMAZAN BOYUNCA  

HER GÜNE ÖZEL PROGRAM
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İl Başkanımız Özdemir yaptığı paylaşımda; “İlk 
iftar soframızda bizlerle birlikte olan kıymetli 
öğrencilerimiz, davetimizi kabul ederek hanemizi 
şenlendirdiler. Kendilerini ağırlamaktan büyük 

mutluluk duyduk. Ayaklarınıza sağlık kıymetli kardeşlerim.” 
İfadelerini kullandı.

İL BAŞKANIMIZ İLK 
İFTARDA ÖĞRENCİ 

KARDEŞLERİMİZİ 
MİSAFİR ETTİ

AK Parti İstanbul İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, mübarek Ramazan 
ayının ilk iftarında üniversite öğrencisi 

kardeşlerimizi evinde misafir etti.
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AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
Ramazan ayını Göktürk Mahallesi’nde karşıladı.

Ramazan heyecanımız, Göktürk Mahallesi’nde kılınan teravih 
namazıyla başladı. Her günü bayram coşkusunda geçen bu 
müstesna iklimin gönüllerimize ferahlık; hanelerimize ve ülkemize 
bereket getirmesini temenni ediyoruz. Manevi dünyamızda ayrı bir 

yere sahip olan Eyüpsultan’da, Ramazan’ın ilk gecesinde ilçe teşkilatımızla bir 
araya gelinerek çalışmalar değerlendirildi. Emek ve gayretleri için tüm teşkilat 
mensuplarımıza teşekkür ediyoruz.

İL BAŞKANIMIZ RAMAZAN AYINI 
GÖKTÜRK’TE KARŞILADI
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GAZİOSMANPAŞA’DA 
VATANDAŞLARIMIZLA VE 

TEŞKİLATIMIZLA BULUŞTUK

AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
Gaziosmanpaşa’da vatandaşlarımızla buluştu ve 
ilçe teşkilatımızla bir araya geldi.
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Gaziosmanpaşalı 
esnafımız ve kıymetli 
hemşehrilerimizle 
gerçekleştirdiğimiz 

buluşmada; alın teriyle rızkını 
kazanan esnafımızın samimiyeti, 
duası ve gayreti en büyük 
gücümüz oldu.

Program kapsamında, 
Gaziosmanpaşa Belediyesi 
tarafından anne ve çocuklarımız 
için hayata geçirilen Anne ve 
Çocuk Etkinlik Merkezi’nin açılışı 
gerçekleştirildi. Belediye Başkan 
Vekilimiz Eray Karadeniz’e emekleri 
için teşekkür ediyor; merkezin 
Gaziosmanpaşalı tüm anne ve 
çocuklarımıza hayırlı ve uğurlu 
olmasını diliyoruz.

Ayrıca Gaziosmanpaşa İlçe 
Teşkilatımızla bir araya gelerek 
çalışmalar ve Ramazan ayı 
hazırlıkları hakkında bilgi aldık. 
Davamıza gönül vermiş tüm ilçe 
teşkilat mensuplarımıza gayretleri 
için teşekkür ediyoruz.

Daha sonra, Hürriyet Mahallesi 
Muhtarımız Nalan Çelik’i ziyaret 
ederek mahallemizin ihtiyaç ve 
talepleri üzerine verimli bir istişare 
gerçekleştirdik. Nazik ev sahipliği 
için kendilerine teşekkür ediyoruz. 
Ziyaretimizde bizlerle birlikte olan 
Barbaros Hayrettin Paşa Mahallesi 
Muhtarımız Enver Çatalkaş ve 
Şemsi Paşa Mahallesi Muhtarımız 
Özlem Aksoy’a da katkıları ve 
kıymetli görüşleri için teşekkür 
ediyoruz.

Mahallelerimizin her birinde 
ortak akıl, güçlü iletişim ve samimi 
iş birliğiyle çalışmaya devam 
edeceğiz.
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Ramazan ayının 
başlamasıyla birlikte 
İl Binamızın önünde 
kurduğumuz etkinlik 
alanında ilk programımızı, 
Ramazan ayının ikinci 
günü gerçekleştirdik. 
Ramazan boyunca 
çeşitli kültürel ve 
sosyal etkinliklerin 
düzenleneceği alanda, 
İstanbullular birlik ve 
kardeşlik atmosferinde bir 
araya geldi.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
binamız önünde kurulan 
Ramazan alanındaki ilk 

İL BAŞKANLIĞIMIZ ÖNÜNDEKİ 
RAMAZAN PROGRAMIMIZ 
YOĞUN KATILIMLA BAŞLADI
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etkinliğe; AK Parti Genel Başkan 
Yardımcımız Halit Yerebakan ve AK 
Parti Gençlik Kolları Başkanımız Yusuf 
İbiş de katıldı. Program kapsamında 
katılımcılara salep ve çay ikram 
edilirken, il binamızın bahçesinde 
kurulan alanlarda vatandaşlar sohbet 
ederek Ramazan’ın manevi iklimini 
birlikte yaşadı.

Program, Eyüp Sultan Camii 
İmamı Erhan Mete’nin Kur’an-ı 
Kerim tilavetiyle başladı. Etkinlik 
çerçevesinde düzenlenen bilgi 
yarışması katılımcılardan ilgi görürken, 
yarışmada dereceye girenlere ödülleri 
takdim edildi. Programın devamında 
Milletvekilimiz Yücel Arzen tarafından 
gerçekleştirilen müzik dinletisiyle 
Ramazan akşamına anlamlı bir atmosfer 
kazandırıldı.

“Ramazan sadece oruç 
değildir, aynı zamanda 
karakter ve dostluk 
inşasıdır”

Etkinlikte selamlama konuşması 
yapan Genel Başkan Yardımcımız Halit 
Yerebakan, “Unutmayın, burada kurulan 
dostluklar, fikirler ve hayaller sizler 
için kalıcı olacaktır. Ramazan sadece 
oruç değildir, aynı zamanda karakter 
ve dostluk inşasıdır. Bu ortamları bu 
şekilde değerlendirmenizi istiyorum. İyi 
ki varsınız, iyi ki geldiniz” dedi.

Programda; Gençlik Kollarımız 
Başkanımız Yusuf İbiş, İl Kadın Kolları 
Başkanımız Saliha Demirer, İl Gençlik 
Kolları Başkanımız Nevzat Yüce de 
selamlama konuşmalarını gerçekleştirdi.
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“Çok güzel programlarla 
Ramazan Ayı boyunca bir 
arada olacağız”

Ramazan boyunca hem iftar 
programlarının hem de etkinliklerin devam 
edeceğini belirten İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir ise, “Ramazan ayımızın hemen 
başlangıcında bir aradayız. İnşallah 
Ramazanımızı İstanbul’da dolu dolu 
geçirmek adına İstanbul’umuzun tüm 
ilçelerinde, otuz dokuz ilçesinde ve dokuz 
yüz altmış bir mahallesinin tamamında 
teşkilat mensuplarımızla ve çok kıymetli 
vatandaşlarımızla birçok vesileyle bir arada 
olacağız. İl Başkanlığımızda geçen sene 
başlatmış olduğumuz etkinliklerimizle bu 
sene daha da geniş bir alanda, daha da 
kıymetli içeriklerle ve güzel programlarla 
bir arada olacağız. Ramazan ayı hepimizin 
kalbinde ve gönlünde, çocukluğumuzdan 
bu tarafa çok kıymetli hatıralar 
biriktirdiğimiz, maneviyatımıza çok kıymetli 
anılar kazandırdığımız çok güzel bir ay. 
İnşallah burada çok kıymetli isimlerle çok 
kıymetli programlar icra edilecek. Özellikle 
gençlik kollarımızla, kadın kollarımızla, 
teşkilatımızın tüm kademeleriyle, 
ilçelerimizle ve aynı zamanda İstanbul’da 
vatandaşlarımıza da birçok kıymetli mesajı 
ulaştıracağımız içeriklerle çok kıymetli 
isimlerle bir arada olacağız. Bu akşam Yücel 
Arzen vekilimizle yine çok güzel eserleri 
sizlerle buluşturmuş olacağız. İnşallah 
İstanbul’umuzda Ramazan ayı boyunca 
teşkilatımızla birlikte vatandaşlarımızla 
birçok programda, ilçelerimizin tamamında 
bir araya geleceğiz. Gönül sofralarıyla yüz 
binlerce vatandaşımızla bizzat bir arada 

olacağız. Şehit ve gazi yakınlarımızla, İl 
başkanlığımızda, ilçe başkanlıklarımızla bir 
arada olacağız. Vefa iftarlarıyla teşkilatımıza 
emeği geçen tüm emektarlarımızla 
buluşacağız. Gençlik iftarlarımızla, kadın 
kollarımızın iftarlarıyla, çocuk iftarlarımızla 
çok kıymetli programları inşallah hep 
birlikte icra edeceğiz” diye konuştu.

İl Başkanlığımız tarafından kurulan 
Ramazan alanında ay boyunca kültür-
sanat etkinlikleri, söyleşiler, gençlik ve aile 
buluşmaları ile çeşitli programların devam 
edeceği belirtildi. İstanbul’un dört bir 
yanından vatandaşların katılımına açık olan 
etkinliklerle Ramazan’ın birlik, paylaşma 
ve kardeşlik ruhunun şehir genelinde 
yaşatılması hedefleniyor.
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İl Başkanlığımızda Ramazan 
ayı boyunca gerçekleştirilen 
birlik ve paylaşma buluşmaları 
devam ediyor. Bu kapsamda 
İl Kadın Kollarımız tarafından 
geleneksel çocuk iftarı 
programı düzenlendi.

İl Başkanlığımızda 
gerçekleştirilen programa 
çocuklar anneleriyle birlikte 
katıldı. Çocuklara özel hazırlanan 
menülerin ikram edildiği iftar 

programında, Ramazan’ın bereketi ve 
neşesi aynı sofrada paylaşıldı. Program 
boyunca Hacivat-Karagöz gösterisi, 
orta oyunu ve çeşitli çocuk etkinlikleri 
düzenlenirken, minikler keyifli bir Ramazan 
akşamı yaşadı.

Etkinlik alanında kurulan sahnede 
gerçekleştirilen gösteriler ve oyunlarla 
çocuklar doyasıya eğlenirken, aileler 

İL BAŞKANLIĞIMIZDA GELENEKSEL 
ÇOCUK İFTARI COŞKUSU
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de Ramazan’ın birlik ve beraberlik 
atmosferini birlikte yaşadı. Program, 
hem çocukların hem de ailelerin 
yoğun ilgisiyle gerçekleşti.

Programda konuşan İl Kadın 
Kolları Başkanımız Saliha Demirer, 
“Bu akşam sizlerle beraber, bizim 
evimiz dediğimiz İl Başkanlığımız çok 
ayrı bir şekilde şenlendi. Ayaklarınıza 
sağlık, hepiniz tekrardan hoş geldiniz. 
Annelerinize de teşekkür ediyoruz. 
Birlik, beraberlik ve rahmet ayı, bir 
arada olmanın, paylaşmanın en 
çok anlam bulduğu zaman dilimi 
Ramazan ayı.Bir ay boyunca burada 
olduğu gibi biz de sahalarda olmaya 
devam edeceğiz. Bizi bekleyen 
başka hanelerin evlerinde insanların 
gönüllerini de yapmaya devam 
edeceğiz.” dedi.

“ÇOCUK GÜLERSE 
DÜNYA GÜZELLEŞİR”

Programla ilgili sosyal medya 
hesabından paylaşımda bulunan 
İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
“Çocuk gülerse, dünya güzelleşir. 
Kadın Kollarımızın düzenlediği çocuk 
iftarında, kıymetli evlatlarımızı ve 
değerli annelerini İl Başkanlığımızda 
ağırladık. Ramazan’ın bereketini aynı 
sofrada paylaşırken, çocuklarımızın 
neşesi gönüllerimizi aydınlattı.” 
ifadelerini kullandı.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığımızda 
Ramazan ayı boyunca düzenlenecek 
iftar programları, kültür-sanat 
etkinlikleri ve çeşitli buluşmalarla 
İstanbullular aynı sofrada ve aynı gönül 
ikliminde buluşmaya devam edecek.
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RAMAZAN PROGRAMIMIZIN 
KONUĞU HALİL NECİPOĞLU

İl Başkanlığımızda gerçekleşen Ramazan programında; 
ateş başı sohbetleri, geleneksel eğlenceler ve gençlere 

yönelik bilgi yarışmaları düzenleniyor.
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Ramazan etkinlikleri kapsamında İl Başkanlığımız 
tarafından düzenlenen program, teravih namazının 
ardından yapılan dualarla başladı. Yoğun katılımla 
gerçekleştirilen etkinlikte ateş başı sohbetleri, geleneksel 

Ramazan eğlenceleri ve gençlere yönelik çeşitli faaliyetler 
gerçekleştirildi.

Program çerçevesinde İl Gençlik Kollarımız tarafından 
düzenlenen Kahoot bilgi yarışması, eğlenceli ve öğretici içeriğiyle 
genç katılımcıların ilgisini çekti. Ramazan akşamlarının geleneksel 
atmosferinin yaşatıldığı programda Halil Necipoğlu da yer alarak 
katılımcılarla buluştu.

Programa katılarak vatandaşlarla sohbet eden İstanbul 
Milletvekillerimiz, geceye ilişkin de değerlendirmelerde bulundu.

Milletvekilimiz İsmail Erdem, İl Başkanlığı organizasyonunda 
vatandaşlarla ateş başında bir araya gelmenin memnuniyet verici 
olduğunu belirterek, çay eşliğinde gerçekleştirilen sohbetlerin 
samimi bir atmosfer oluşturduğunu ifade etti.

Milletvekilimiz Yıldız Konal Süslü ise Ramazan programlarının 
İstanbul’da ayrı bir coşkuya sahne olduğunu kaydederek, 
geleneksel Ramazan eğlencelerinin çocukların neşesiyle yeniden 
hayat bulduğunu ve gecenin birlik ile kardeşlik duygularını 
pekiştirdiğini dile getirdi.

Milletvekilimiz İsa Mesih Şahin de Ramazan etkinlikleri 
kapsamında gençlerle buluştuklarını belirterek, gençlerin heyecan 
ve enerjisinin Türkiye’nin geleceği adına umut verdiğini vurguladı.



AK Parti İstanbul İl 
Başkanvekilimiz Gıyaseddin 
Gergin Eyüpsultan İlçe 
Başkanlığımızın düzenlediği 
3 Kademe Yönetim İftar 
Programına katıldı.

AK Parti Eyüpsultan İlçe 
Başkanlığı’mızın 3 Kademe 
Yönetim İftar Programında; 
ana kademe, kadın kolları ve 
gençlik kollarımızla aynı sofrada 

buluşmanın mutluluğunu yaşadık.
Teşkilat ruhumuzun en güçlü tezahürü 

olan bu anlamlı buluşmada; birlik ve 
beraberliğimizi pekiştirdik, davamıza 
olan bağlılığımızı ve milletimize hizmet 
kararlılığımızı bir kez daha ortaya koyduk.

Ramazan’ın bereketini paylaşırken; 
istişare kültürümüzü güçlendirdik, 
sahadaki azim ve gayretimizi tazeledik. 
Teşkilatlarımızın en büyük gücü; samimiyeti, 
inancı ve aynı hedefe yürüyen dava 
şuurudur.

Bu güzel organizasyonda emeği 
geçen AK Parti Eyüpsultan İlçe Başkanlığı 
yönetimine ve tüm teşkilat mensuplarımıza 
teşekkür ediyorum. Rabbim birlik ve 
beraberliğimizi daim eylesin.
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EYÜPSULTAN’DA 
TEŞKİLATIMIZLA 

İFTARDA BULUŞTUK



İl Başkanvekilimiz Gıyaseddin Gergin AK 
Parti Çekmeköy İlçe Başkanlığımız tarafından 
düzenlenen 3 Kademe İlçe Yönetim kurulu 
üyelerine yönelik olarak düzenlenen İftar 
Programına katılım sağladı. 

Ramazan ayının manevi atmosferi içerisinde gerçekleştirilen 
programda; ana kademe, kadın kolları ve gençlik kolları 
yönetimleriyle bir araya gelindi. Programda teşkilat 
çalışmaları ve saha faaliyetleri üzerine de değerlendirmelerde 

bulunuldu.
İstişare kültürünün ve teşkilat içi dayanışmanın ön plana çıktığı 

buluşmada, Ramazan Ayı boyunca yapılacak çalışmalar üzerinde 
duruldu. Önümüzdeki dönem hedefleri ele alınarak; birlik ve beraberlik 
vurgusu güçlü şekilde ifade edildi.
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ÇEKMEKÖY’DE 3 KADEME 
YÖNETİM İLE İFTAR PROGRAMI

KAYABAŞI 
KÖYÜ 

DERNEĞİ’NE 
ZİYARET
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KAYABAŞI 
KÖYÜ 

DERNEĞİ’NE 
ZİYARET

İl Başkanvekilimiz Gıyaseddin Gergin, 
İstanbul Milletvekilimiz Yahya Çelik ve 
İl Yönetim Kurulu Üyemiz Uğur Uyhan 
ile birlikte Kayabaşı Köyü Derneği’ne 
ziyaret gerçekleştirildi.

İl Başkan Vekilimiz Gıyaseddin Gergin, ziyarette 
hemşehrilerimizle bir araya gelerek dernek 
faaliyetleri ve bölgenin öncelikli ihtiyaçları üzerine 
değerlendirmelerde bulundu. Gergin, birlik ve 
beraberliğin önemine vurgu yaparak nazik ev 

sahiplikleri dolayısıyla dernek yönetimine teşekkür etti.
Toplumla güçlü iletişim ve istişare kültürü çerçevesinde 
çalışmalarımızı sürdürmeye devam ediyoruz.
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ADALAR VE TUZLA’DA MAHALLE 
BAŞKANI ATAMALARI

AK Parti İstanbul İl Teşkilat Başkanlığı olarak, “Her Mahallesiyle, 
Her Hikâyesiyle İstanbul” şiarıyla teşkilat kadrolarımızı 
güçlendirmeye devam ediyoruz. Bu kapsamda Adalar ve Tuzla 
ilçelerimizde yeni Mahalle Başkanlarımıza görevleri tevdi edildi.
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Adalar ilçemizde; Maden Mahallesi’ne Halil 
Bolat, Nizam Mahallesi’ne Ercan Demir, 
Tuzla ilçemizde ise; Aydıntepe Mahallesi’ne 
Orhan Öztürk, Tepeören Mahallesi’ne 

Ali Katırcı, İçmeler Mahallesi’ne Cevdet Acar 

atanmıştır.
Bugüne kadar görev yapan mahalle 

başkanlarımıza emek ve gayretleri için teşekkür 
ediyor; görevi devralan dava arkadaşlarımıza yeni 
görevlerinde başarılar diliyoruz.

ESENLER GENİŞLETİLMİŞ DANIŞMA 
MECLİSİ’NE KATILDIK

 AK Parti Esenler İlçemizin Genişletilmiş 
Danışma Meclisi Toplantısı; Genel Başkan 
Yardımcımız ve Teşkilat Başkanımız Ahmet 
Büyükkümüş, İl Başkanımız Abdullah Özdemir 

ve İl Teşkilat Başkanımız Abdülhalim Aksu’nun 
katılımlarıyla gerçekleştirildi.

Davamızın inancı, teşkilatımızın kararlılığı ve 
kardeşliğimizin gücüyle toplantımızı büyük bir coşku ve 
birlik ruhu içerisinde tamamladık.
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2. BÖLGE KOMİSYON TOPLANTISI
 2. Bölge Teşkilat Komisyonu 
olarak Bölge Başkanımız Erdi 
Çapar başkanlığında; Komisyon 
toplantımızı gerçekleştirdik.

Gerçekleştirilen toplantıda 
teşkilatımızın yürüttüğü 
çalışmalar değerlendirilmiş; 
saha faaliyetleri, teşkilat içi 
koordinasyon ve önümüzdeki 

döneme ilişkin hedefler üzerine 
istişarelerde bulunulmuştur.

Teşkilatımızın tüm kademelerinde 
birlik ve beraberliğin pekiştirildiği 
bu toplantıların hayırlara vesile 
olmasını temenni ediyor, 2. 
Bölge komisyonumuza özverili 
çalışmalarından dolayı teşekkür 
ediyoruz.

İSKENDERPAŞA MAHALLEMİZİN 
YÖNETİM TOPLANTISINA KATILDIK

Gerçekleştirilen toplantıda mahalle teşkilatlarımızın yürüttüğü 
çalışmalar değerlendirilmiş; saha faaliyetleri, teşkilat içi 
koordinasyon ve önümüzdeki döneme ilişkin hedefler üzerine 
istişarelerde bulunulmuştur.

Teşkilatımızın tüm kademelerinde birlik ve beraberliğin pekiştirildiği 
bu toplantıların hayırlara vesile olmasını temenni ediyor, mahalle 
yönetimlerimize özverili çalışmalarından dolayı teşekkür ediyoruz.

2. Bölge Teşkilat Komisyonu 
olarak Fatih ilçemizin; 

İskenderpaşa Mahallesinin 
yönetim kurulu toplantısına 

katıldık.
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AK Parti İl Başkan Yardımcısı ve 
Ekonomi İşleri Başkanımız Mehmet 
Küçük, İkitelli Organize Sanayi 
Bölgesi Başkanlığı görevine seçilen 
Mehmet Mutlu’ya hayırlı olsun 
ziyaretinde bulundu.

Gerçekleştirilen ziyarette üretim, 
yatırım ve istihdam odaklı 
çalışmalar ele alınırken, güçlü 
Türkiye hedefleri doğrultusunda 

sanayicilerle iş birliğinin önemine vurgu 
yapıldı. Mehmet Küçük, ortak akıl ve 
istişare kültürüyle şehrin ekonomisine katkı 
sunmaya devam edeceklerini belirtti.

AK Parti İl Başkan 
Yardımcısı ve Ekonomi 
İşleri Başkanı Mehmet 
Küçük, İstanbul 

Sanayi ve Teknoloji İl Müdürlüğü 
görevine atanan İl Müdürü 
Orhan Oğuz Türk’e hayırlı olsun 
ziyaretinde bulundu.

Gerçekleştirilen ziyarette, 
İstanbul’un sanayi ve teknoloji 
alanındaki üretim kapasitesini 
artırmaya yönelik çalışmalar ele 
alındı. Şehrin üretim gücünü 
daha da yukarı taşıyacak projeler 
üzerine değerlendirmelerde 
bulundu.

İSTANBUL SANAYİ VE TEKNOLOJİ İL 
MÜDÜRLÜĞÜ’NE HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ

İKİTELLİ OSB’YE HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ
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Prof. Dr. Fuat Sezgin İslam Bilim 
Tarihi Araştırmaları Vakfı’nın 16. 
Mütevelli Heyeti Toplantısı ve 
İftar Programı İlim Yayma Vakfı 

Mütevelli Heyet Başkanı Necmettin Bilal 
Erdoğan, Ünal Üstel, Cumhurbaşkanı 
Başdanışmanı Ahmet Selim Köroğlu, 
AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı 
Mehmet Şahin, Fatih Sultan Mehmet 
Vakıf Üniversitesi Rektörü Nevzat Şimşek, 
akademisyenler, iş insanları, vakıf üyeleri ve 
öğrenci misafirlerin katılımıyla yapıldı.

Toplantıda; medeniyet değerlerimizin 
ihyası, ilim ve irfan mirasımızın gelecek 
nesillere aktarılması ve Türk dünyası ile 
kurumsal iş birliklerinin güçlendirilmesine 
yönelik kapsamlı istişarelerde bulunuldu. 
Fuat Sezgin’in ilim dünyasına kazandırdığı 
eserlerin ve vakfın yürüttüğü çalışmaların 
stratejik önemi bir kez daha teyit edildi.

PROF. DR. FUAT SEZGİN İSLAM BİLİM TARİHİ 
ARAŞTIRMALARI VAKFI 16. MÜTEVELLİ HEYETİ 
TOPLANTISI VE İFTAR PROGRAMI GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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Rumeli Türkleri 
Derneği tarafından 
düzenlenen Yücel 
Şehitlerimizi Anma 
ve Mevlid-i Şerif 
Programı’na katılım 
sağladık.

Programda; 
Makedonya 
Türklerinin 
uğradığı 

zulümlere karşı hayatları 
pahasına mücadele eden, 
şehit düşen ve yıllarca 
zindanlarda tutulan 
soydaşlarımız rahmet ve 
minnetle yâd edildi.
Tarihimizin hafızasında 
derin izler bırakan bu 
anlamlı mücadeleyi 
unutmamak ve gelecek 
nesillere aktarmak adına 
düzenlenen program, 
duygu dolu anlara sahne 
oldu.

YÜCEL ŞEHİTLERİMİZI ANMA VE  
MEVLİD-İ ŞERİF PROGRAMINA KATILDIK
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AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve 
Dış İlişkiler Başkanı Dr. Fatih Tuna, Sudanlı 
gazeteci Nagı Nasr Eldın Husseın’i İl 
Başkanlığında ağırladı.

Görüşmede uluslararası medya çalışmaları, 
kamuoyuna yönelik iletişim faaliyetleri ve 
karşılıklı etkileşimi artırabilecek iş birliği 
imkânları ele alındı. Daha etkin ve verimli 
ortak çalışmaların hayata geçirilmesine 

yönelik değerlendirmelerde bulunuldu.
Gerçekleşen buluşma, iletişim ve medya alanındaki 

temasların geliştirilmesi açısından olumlu bir zeminde 
tamamlandı.

SUDANLI GAZETECİ İLE MEDYA ALANINDA İŞ BİRLİĞİ İSTİŞARESİ

RUSYA İLE DİPLOMATİK TEMAS

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış İlişkiler Başkanı 
Dr. Fatih Tuna, Rusya Federasyonu İstanbul Başkonsolosu 
Aleksandr Kalachev ile bir araya geldi. Görüşmede Türkiye 
ile Rusya arasındaki mevcut ilişkiler ve İstanbul düzeyindeki 

temaslar ele alındı. Samimi ve yapıcı bir atmosferde gerçekleşen 
buluşmada, karşılıklı diyaloğun sürdürülmesi konusunda mutabık 
kalındı. Ayrıca önümüzdeki günlerde birlikte gerçekleştirilebilecek ortak 
etkinlikler ve temaslara ilişkin değerlendirmelerde bulunuldu.
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Görüşmede Gazze’ye yönelik destek 
çalışmaları ve sahadaki ihtiyaçlara 
ilişkin değerlendirmelerde bulunuldu. 
İnsani sorumluluk temelinde yürütülen 
çalışmaların önemi vurgulandı.

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış 
İlişkiler Başkanı Dr. Fatih Tuna, yurt dışında 
özellikle Filistin’de faaliyet gösteren Hürrem Sultan 
Vakfı’nı ziyaret etti. Görüşmede vakfın yürüttüğü 

insani çalışmalar ve uluslararası projeler hakkında bilgi 
alındı. Filistin’de sürdürülen faaliyetlerin önemine dikkat 
çekilen buluşmada, toplumsal fayda odaklı çalışmalar 
üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.

GAZZE DESTEK DERNEĞİ İLE İNSANI 
ÇALIŞMALAR DEĞERLENDİRİLDİ

HÜRREM SULTAN VAKFI’NA ZİYARET

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış İlişkiler Başkanı 
Dr. Fatih Tuna, Gazze Destek Derneği’ni ziyaret ederek 
derneğin insani yardım faaliyetleri hakkında bilgi aldı.
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AK Parti İstanbul İl 
Başkan Yardımcısı 
ve Dış İlişkiler 
Başkanı Dr. Fatih 

Tuna, AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığında uluslararası 
basın temsilcilerini ağırladı.

Program kapsamında 
Nikkei’den Kana Watanabe, 
The New York Times 
muhabiri Ben Hubbard, 
gazeteci Gülsin Harman ve 
The Economist dergisinden 
Pıotr Patryk Zalewski 
ile bir araya gelindi. 
Gerçekleştirilen görüşmede 
karşılıklı değerlendirmelerde 
bulunuldu. Program, 
uluslararası basınla temas ve 
iletişim açısından önemli bir 
buluşma olarak kayda geçti.

ULUSLARARASI BASIN TEMSİLCİLERİ İL BAŞKANLIĞINDA

Farklı coğrafyalardan gelerek Anadolu şehirlerinde ortak 
bir ideal etrafında buluşan gençlerle gerçekleştirilen 
görüşmede kültürel etkileşim, eğitim tecrübesi ve 
gelecek vizyonu üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.

Programda söz alan öğrencilerden biri, “Bize empoze edilmeyen 
ve ortak dilimiz olan Türkçe’yi konuşmaktan büyük mutluluk 
duyuyoruz.” ifadelerini kullanarak Türkiye’de edindikleri eğitim ve 
kültürel kazanımlara dikkat çekti.

Dr. Fatih Tuna, gençlerin Türkiye ile kurduğu gönül bağının uzun 
vadede güçlü bir medeniyet köprüsüne dönüşeceğini vurguladı.

ULUSLARARASI ÖĞRENCİLERLE ANLAMLI BULUŞMA
AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı 
ve Dış İlişkiler Başkanı Dr. Fatih Tuna, İl 
Başkanlığında; Cezayir, Mısır, Moritanya, 
Cibuti, Gine, Kenya ve Etiyopya asıllı, 
eğitimlerini Konya, Sivas ve Kayseri’deki 
Uluslararası İmam Hatip Liselerinde 
tamamlayan gençlerle bir araya geldi.
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AZERBAYCAN DEVLET SANATÇISI TURAN 
MANAFZADE’Yİ İL BAŞKANLIĞIMIZDA AĞIRLADIK

İl Başkan Yardımcımız, 
Kültür ve Sanat Politikaları 
Başkanımız Helin Görgül 
Azerbaycan Devlet 
Sanatçısı; piyanist, 
orkestra şefi ve besteci 
Turan Manafzade’yi 
büyük bir memnuniyetle İl 
Başkanlığımızda ağırladı.

Sanatıyla iki devlet, 
tek millet anlayışını 
notalara işleyen; 
müziği sadece 

bir estetik alan değil, 

aynı zamanda güçlü bir 
kültürel köprü olarak inşa 
eden kıymetli sanatçımızla 
verimli ve ilham dolu bir 
sohbet gerçekleştirdik. 
Kültür ve sanatın milletlerin 
hafızasındaki yerini, ortak 
tarihimizin besteye dönüşen 
sesini ve gelecek nesillere 
bırakacağımız estetik mirası 
konuştuk.

Nazik ziyaretleri ve kıymetli 
paylaşımları için kendilerine 
teşekkür ediyor; Türkiye–
Azerbaycan kültürel iş 
birliğinin sanatsal zeminde 
daha da güçlenmesini temenni 
ediyoruz.
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SAĞLIK ÇALIŞANLARIYLA  
İFTAR SOFRASINDA BULUŞTUK

İstanbul İl Başkanlığımızda, 
Genel Merkez Sağlık 
Politikaları Başkanlığımız 
tarafından sağlık 
çalışanlarımıza yönelik iftar 
programı düzenlendi.

İl Başkanlığımızda düzenlenen 
iftara; Genel Başkan 
Yardımcımız ve Sağlık Politikaları 
Başkanımız Dr. Halit Yerebakan, 

Cumhurbaşkanımızın Başdanışmanı ve 
MKYK Üyemiz Prof. Dr. Sadettin Hülagü, 
İstanbul Milletvekillerimiz Müşerref Pervin 
Tuba Durgut, Sevan Sıvacıoğlu ve Yıldız 
Konal Süslü, Kastamonu Milletvekilimiz Serap 
Ekmekci, İl Başkan Yardımcımız ve İstanbul İl 
Sağlık Politikaları Başkanımız Alperen Bozdağ, 
İstanbul İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Abdullah 
Emre Güner ve çok sayıda sağlık çalışanı 
katıldı.

Programda konuşan Genel Başkan 
Yardımcımız ve Sağlık Politikaları Başkanımız 
Dr. Halit Yerebakan, “Sağlık camiası, dünyanın 
en büyük ailesidir. Çünkü bu meslekte insanlar, 
çoğu zaman kendi ailelerinden daha fazla 
birbirleriyle vakit geçirir. Nöbet saatleri, 
koridorlar, ameliyathaneler, aciller… Zamanla 
bir “iş yeri” olmaktan çıkar; bir aile yuvasına 
dönüşür. Hangi görevi yapıyorsak yapalım. 

Hepimiz aynı koridorlarda yürürüz.  Aynı siren 
sesini duyarız. Aynı telaşı taşırız. Aynı umudu 
büyütürüz, aynı yükü paylaşırız. İşte bu yüzden 
bu sofra, bir aile sofrasıdır.” ifadelerini kullandı.

Genel Başkan Yardımcımız Dr. Halit 
Yerebakan, “Güçlü sağlık sistemi; hem güçlü 
altyapıyla, hem güçlü vicdanla ayakta durur. 
Biz bu ülkede şehir hastaneleri kurduk, 
modern hastaneler inşa ettik, ambulans 
ağlarını genişlettik, erişimi yaygınlaştırdık. 
Bu altyapı bir medeniyet iddiasıdır. Ama o 
duvarları millete şifa mekânına çeviren; gece 
yarısı bir hastanın elini tutan hemşiredir, 
zamanla yarışan ambulans şoförüdür, titizlikle 
çalışan teknikerdir, sorumluluk taşıyan 
hekimdir.” dedi.
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Kahramanmaraş’ın 
kurtuluşunun 
106. yıl dönümü, 
Kahramanmaraş 
Büyükşehir Belediyesi 
ve Kahramanmaraş 
Dernekler Federasyonu 
(MARAŞFED) işbirliği ile 
İstanbul’da düzenlenen 
programda kutlandı.

Kahramanmaraş’ın 
düşman işgalinden 
kurtuluşunun 
106. yılı sebebiyle 

İstanbul’da da kutlamalar yapıldı. 
Kurtuluş etkinlikleri kapsamında 
Kahramanmaraş Büyükşehir 
Belediyesi ve Kahramanmaraş 
Dernekler Federasyonu 
(MARAŞFED) işbirliğinde 

düzenlenen etkinlikte Maraş’ın 
kurtuluşu büyük bir coşku ile 
kutlandı. 

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başlayan etkinlikte, 
Kur’an-ı Kerim tilaveti, mehteran 
takımı konseri ve Maraş’ın Milli 
mücadelesini anlatan kısa film 
gösterimi yapıldı.

Fatih Belediyesi Neslişah 
Sultan Kültür ve Spor Merkezi’nde 
gerçekleştirilen programa; AK Parti 
Genel Başkan Yardımcımız Mustafa 
Demir, AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcımız ve Sivil Toplum ve 
Halkla İlişkiler Başkanımız Mehmed 
Emin Özkaya, Milletvekillerimiz 
Prof. Dr. Vahit Kirişci ile Mevlüt 
Kurt, Kahramanmaraş Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Fırat 
Görgel, MARAŞFED Başkanı 
Cuma Köse, dernek başkanları, 
siyasiler ve İstanbul’da yaşayan 
Kahramanmaraşlı vatandaşlar 
katılım sağladı.

KAHRAMANMARAŞ’IN 
KURTULUŞU İSTANBUL’DA 
COŞKUYLA KUTLANDI
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 AK Parti İstanbul İl Yönetim Kurulu Üyesi, Doğu 
ve Güneydoğu Anadolu Sivil Toplum ve Halkla 
İlişkiler Komisyon Başkanı Nurullah Aktaş, 
İstanbul Galericiler ve Yıkama Yağlamacılar Esnaf 
Odası Olağan Genel Kurulu’na katıldı.

Genel kurulda esnafın talep ve beklentileri ele 
alınırken, sektörün mevcut durumu ve gelecek 
dönem çalışmaları üzerine değerlendirmelerde 
bulunuldu. Nurullah Aktaş, genel kurulun hayırlı 

olmasını temenni ederek yönetime başarılar diledi.

Programda iş dünyasının beklentileri, 
bölgesel dayanışma ve sivil toplum 
kuruluşlarının ekonomik hayattaki rolü üzerine 
değerlendirmelerde bulunuldu. Ercan Gümüş, 

birlik ve beraberlik vurgusu yaparak iş insanlarına 
çalışmalarında başarılar diledi.

MARMARA SİVASLI İŞ İNSANLARI PROGRAMINA KATILDIK

İSTANBUL GALERİCİLER VE YIKAMA YAĞLAMACILAR 
ESNAF ODASI OLAĞAN GENEL KURULU’NA KATILDIK

AK Parti İstanbul Parti İçi Demokrasi ve Hakem 
Kurulu Üyesi, Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler 

Komisyon Üyesi Ercan Gümüş, Marmara Sivaslı 
İş İnsanları programına katıldı.
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SOSYAL POLİTİKALAR BAŞKANLIĞIMIZDAN 
GAZİOSMANPAŞA’DA HANE ZİYARETLERİ

AK Parti İstanbul İl Sosyal 
Politikalar Başkanlığı olarak; 
Önceki Dönem İçişleri 
Bakanımız ve İstanbul 
Milletvekilimiz Süleyman 
Soylu, İl Sosyal Politikalar 
Başkanımız Yusuf Aslan, 
Gaziosmanpaşa Belediye 
Başkanvekilimiz Eray 
Karadeniz ve İlçe Başkanımız 
İsmail Ergüneş ile birlikte 
Gaziosmanpaşa’daki 
hanelerimizi ziyaret ederek 
hemşehrilerimizin gönüllerine 
misafir olduk.
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Gerçekleştirdiğimiz ziyaretlerde yalnızca 
kapıları değil, gönülleri de araladık. 
Büyüklerimizin hayır dualarını aldık, 
evlatlarımızın umut dolu bakışlarına 
şahit olduk. Her bir hanede samimiyetle 

karşılanmanın; dertleri yerinde dinlemenin ve çözüm 
üretme iradesini paylaşmanın sorumluluğunu bir kez 
daha derinden hissettik.

Program kapsamında İstanbul 2. Bölge Sosyal 
Politikalar Başkanlarımız da ziyaretlere katılarak 
sahadaki çalışmalarımıza destek verdi.
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TERAVİH SONRASI  
CEMAATİMİZE 

LOKUM İKRAMI
İl ve ilçe teşkilatlarımızın 
koordinasyonunda 
gerçekleştirilen program 
kapsamında, cami cemaatimizle 

bir araya gelinerek Ramazan’ın birlik, 
beraberlik ve dayanışma ruhu pekiştirildi. 
Vatandaşlarımızla hasbihal edilerek talep 
ve önerileri dinlendi; gönül köprüleri daha 
da güçlendirildi.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Sosyal Politikalar Birimi olarak, 
mübarek Ramazan ayının manevi 
atmosferini hemşehrilerimizle 
birlikte paylaşmak amacıyla 
ilçelerimizde teravih namazı 
çıkışında lokum ikramında 
bulunduk.
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GENİŞLETİLMİŞ İL SEÇİM İŞLERİ 
KOMİSYONU TOPLANTISI 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

AK Parti İstanbul İl Başkanlığımızda, 
Seçim İşleri Başkanlığımız tarafından 
Genişletilmiş İl Seçim İşleri 
Komisyonu Toplantısı gerçekleştirildi. 

Toplantıya üç bölgeden ve hukuk ile eğitim 
bölümlerimizden avukatlar katıldı.

İl Başkan Yardımcımız ve Seçim İşleri 
Başkanımız Av. M. Talha Kor’un başkanlığında 
düzenlenen toplantıda, komisyon üyesi 
avukatların ilçe bazındaki çalışmaları ele 
alındı. Ayrıca seçim sürecine yönelik okul 

avukatlarının sayısını artırmaya yönelik 
planlamalar yapıldı.

Toplantıya ilişkin değerlendirmede bulunan 
Seçim İşleri Başkanımız Av. M. Talha Kor, şunları 
kaydetti: “İstanbul İl Seçim İşleri Başkanlığı olarak 
İl Komisyon toplantımızı gerçekleştirdik. Üç 
farklı bölgedeki Seçim İşleri Komisyonlarımızın 
faaliyetlerini değerlendirdiğimiz toplantımızda 
ayrıca Hukuk ve Eğitim Komisyonumuzun 
misyonu ve yapacakları çalışmalar hakkında 
istişarelerde bulunduk.”

Seçim İşleri 
Başkanlığımız 
tarafından 
düzenlenen 
Genişletilmiş İl Seçim 
İşleri Komisyonu 
Toplantısı’nda önemli 
konular ele alındı. 
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Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın 
açıklamalarından öne çıkan başlıklar şöyle:

 “ETİYOPYA’DAKİ EN 
BÜYÜK İKİNCİ YATIRIMCI 
ÜLKE OLMAKTAN 
MEMNUNİYET DUYUYORUZ”

Diğer birçok alandaki potansiyel iş birliklerini 
nasıl değerlendirmeliyiz? Bir milyar dolarlık ticaret 
hacmi hedefimize nasıl ulaşırız? Görüşmelerimizde 
bu konuları da ele aldık. Etiyopya’daki en büyük ikinci 
yatırımcı ülke olmaktan memnuniyet duyuyoruz. 200’ü 
aşkın firmamızın 2,5 milyar doları bulan yatırımlarıyla 

AFRİKA’DA  
ÇATIŞMA 

İSTEMİYORUZ

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Addis Ababa’da Etiyopya 
Başbakanı Abiy Ahmed ile ortak basın toplantısı düzenledi. 

Erdoğan, “Türkiye olarak bölgenin yeterince çektiği çatışma 
ve acılara yenilerinin eklenmesini asla istemiyoruz. Biz, 
bölge sorunlarına yine bölge ülkeleri tarafından çözüm 

geliştirilmesi gerektiğine ve Afrika Boynuzu’nun yabancı 
güçlerin mücadele alanına çevrilmemesine inanıyoruz. Bu 

minvalde, İsrail’in Somaliland’i tanımasının ne Somaliland’e ne 
de Afrika Boynuzu’na bir faydası olmadığını tekrar vurgulamak 

istiyorum.” ifadelerini kullandı.
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yaklaşık 20.000 Etiyopyalıya istihdam 
sağlaması, bizler için bir kıvanç vesilesidir. 
Türk müteahhitlik firmaları, Etiyopya’da 
demiryolu ulaşımı başta olmak üzere; 
fabrika, turistik tesis ve enerji nakil hatları 
gibi alanlarda 2,6 milyar dolar değerinde 15 
proje üstlenmişlerdir. İnşallah bu projelerin 
ve yatırımların katlanarak artmasını temenni 
ediyoruz. Etiyopya halkıyla yüzyıllara sari 
münasebetlerimizin geliştirilmesine büyük 
önem veriyoruz. Biliyorsunuz ki Etiyopya, 
İslam kültürü bakımından paha biçilemez bir 
değer niteliğindedir. Afrika’daki ilk Müslüman 
yerleşim yeri olarak bilinen Nejashi 
köyündeki Necaşi Türbesi ve Camii, kültürel 
bağlarımız bakımından çok önemlidir. 
TİKA’nın destekleriyle tadilatı ve tamiratı 
yapılan bu projeyle, Afrika tarihinin önemli 
bir kültürel mirasını yaşatmakla kalmayıp 
Etiyopya ile aramızdaki kadim dostluk 
bağlarını da güçlendirmiş oluyoruz. Maarif 
Vakfımızın eğitim alanındaki faaliyetlerinin 
yanı sıra TİKA ofisimiz aracılığıyla aramızda 
kültür köprüleri kurmaya devam edeceğiz. 
Eşit ortaklık ve karşılıklı anlayış temelinde, 
bu samimi coğrafyanın güzel insanlarının her 
daim yanındayız.

Sayın Başbakan Abiy Ahmed’i göreve 
gelmesinden bu yana Etiyopya’nın siyasi, 
sosyal ve ekonomik dönüşümü için 
yürüttüğü çalışmalardan dolayı tebrik 
ediyorum. Tüm dünyanın gözü Afrika 
Boynuzu’na çevrilmişken, Etiyopya’nın 
köklü devlet yapısı ve örnek gösterilecek 
yönetiminin önemi daha da çok hissediliyor. 
Etiyopya’nın içinde bulunduğu coğrafyada; 
devletlerin egemenliğine ve toprak 
bütünlüğüne kıymet veren tutumunun altını 
bilhassa çizmek istiyorum.

“BÖLGEDE ÇATIŞMA 
İSTEMİYORUZ”

Türkiye olarak bölgenin yeterince 
çektiği çatışma ve acılara yenilerinin 
eklenmesini asla istemiyoruz. Biz, bölge 
sorunlarına yine bölge ülkeleri tarafından 
çözüm geliştirilmesi gerektiğine ve Afrika 

Boynuzu’nun yabancı güçlerin mücadele 
alanına çevrilmemesine inanıyoruz. Bu 
minvalde, İsrail’in Somaliland’i tanımasının 
ne Somaliland’e ne de Afrika Boynuzu’na 
bir faydası olmadığını tekrar vurgulamak 
istiyorum.

Bu vesileyle, yakın geçmişte Etiyopya 
ve Somali arasında arabuluculuğumuzda 
yürüttüğümüz Ankara Süreci’ndeki yapıcı 
tutumları için her iki tarafa da tekrar 
teşekkür ediyorum. İstikrara kavuşmasıyla 
birlikte, Afrika Boynuzu’nun ekonomik 
fırsatlarıyla dikkatleri üzerine çeken 
bir konuma erişmesi için hiçbir engel 
görmüyoruz. Müspet neticeler alacağımıza 
emin olduğum bu ziyaretimizin, bölgenin 
barış ve istikrarına da katkı sunmasını 
temenni ediyorum.

Malumunuz; Türkiye olarak Birleşmiş 
Milletler İklim Değişikliği Çerçeve 
Sözleşmesi Taraflar Konferansı’na bu 
sene Kasım ayında ev sahipliği yapacağız. 
Etiyopya’nın da önümüzdeki yıl tertip 
edeceği bu toplantı bağlamında yakın iş 
birliğimizi sürdüreceğiz.

CUMHURBAŞKANIMIZ ERDOĞAN’DAN ETİYOPYA  
BAŞBAKANI AHMED ALİ’YE TOGG HEDİYESİ
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, Etiyopya’ya gerçekleştirdiği resmi ziyaret 
kapsamında başkent Addis Ababa’daki temaslarını sürdürüyor. Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, Etiyopya Başbakanı Abiy Ahmed Ali’ye beyaz renkli bir Togg marka otomobil 
hediye etti.

TÜRKİYE İLE ETİYOPYA ARASINDA ANLAŞMALAR İMZALANDI
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan ve Etiyopya Başbakanı Abiy Ahmed 
huzurunda iki ülke arasında anlaşmalar imzalandı.
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Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, Etiyopya ziyareti 
dönüşü gazetecilerin sorularını yanıtladı. Gündeminde, 
Terörsüz Türkiye süreci, İran-ABD gerilimi, Türkiye’nin 
Orta Doğu ve Afrika’daki kilit rolü ve Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nde gerçekleştirilen yemin töreninde sırasında 
CHP’li vekillerin saldırı girişimi vardı.“CHP’nin içine düştüğü 
durum siyasetin dinamikleriyle açıklanamayacak kadar 
karmakarışık. Ayak oyunları, malum hançerler, parti içi 
komplolar, CHP’nin siyasette oturduğu zemini bir hayli 
kaydırdı” diyen Başkan Erdoğan “Biz CHP’nin içine düştüğü 
bataklıkla ilgilenmiyoruz. Sadece işimize bakıyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, Etiyopya ziyareti 
dönüşü gazetecilerin sorularını yanıtladı. Başkan Erdoğan’ın 
gündeminde, Terörsüz Türkiye süreci, İran-ABD gerilimi, Türkiye’nin 
Orta Doğu ve Afrika’daki kilit rolünün yanı sıra Eskişehir Mihalgazi 

Belediye Başkanı Zeynep Güneş’e yönelik nefret söylemi ile Türkiye Büyük 
Millet Meclisi’nde gerçekleştirilen yemin töreninde sırasında CHP’li vekillerin 
saldırı girişimi vardı.

“CHP’NİN İÇİNE DÜŞTÜĞÜ SİYASİ 
DURUM KARMAKARIŞIK”

“CHP’nin içine düştüğü durum siyasetin dinamikleriyle açıklanamayacak 
kadar karmakarışık. Ayak oyunları, malum hançerler, parti içi komplolar, 
CHP’nin siyasette oturduğu zemini bir hayli kaydırdı” diyen Başkan Erdoğan 
“Dik duracağız, dikleşmeyeceğiz. Ama CHP’ye de meydanı bırakmayacağız” 
ifadelerini kullandı.

CHP’NİN İÇİNE 
DÜŞTÜĞÜ BATAKLIKLA 
İLGILENMİYORUZ... 
SADECE İŞİMİZE 
BAKIYORUZ
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Başkan Erdoğan’ın açıklamaları şöyle;
Eskişehir Mihalgazi Belediye Başkanı 

Zeynep Güneş’e yönelik nefret söylemi, 
toplum değerlerinin Anayasal güvence 
altına alınması ihtiyacını bir kere daha 
gözler önüne serdi. Sizin bu noktadaki 
fikrinizi zaten evvelden beri hepimiz 
biliyoruz. Çok net soruyorum Sayın 
Cumhurbaşkanım. Yeni Anayasaya 
ilişkin bir takvim, bir öngörü, bize 
söyleyebileceğiniz bir zaman dilimi var mı?

Yani bizim özellikle Zeynep kardeşimizin 
Mihalgazi’deki verdiği mücadele sıradan 
bir mücadele değil. Yani onların o beyaz 
yaşmaklarına takılıp kalanlar, geçmişte 
olduğu gibi ‘uçağın kanatlarına takıldı’ 
filan diyorlardı ya… Şimdi Zeynep hanım 
ve bulunduğu bölge hep beyaz yaşmaklı 
ve şalvarlıdır. Telefonla görüşmemiz 
sonrası sağ olsunlar 200 kişi Mihalgazi’den 
otobüslere doldular ve o gün bizim Grup 
Toplantımıza katıldılar ve bize ayrı bir güç 
kattılar. İnşallah Zeynep bacımıza verdiğimiz 
destekle onu hem Eskişehir’de hem ülke 
genelinde çok daha başarılı tutmanın gayreti 
içinde olacağız. Anayasa konusunda ise 
henüz bir takvim ortaya çıkmış değil. Biz 
hazırlıklarımızı titizlikle yapıyoruz.

 CHP’nin bugüne kadar bir tehdit, 
şantaj ve hakaret diliyle siyaset yaptığına 
defalarca tanık olmuştuk. Ama şu an 
gelinen noktada CHP Genel Başkanı kendi 
partisinin belediye başkanına da küfretti. 
Hemen arkasından da CHP milletvekilleri 
Gazi Meclisimizde bakanların yemin 
törenine saldırı girişiminde bulundu. Ana 
muhalefetin siyaseti taşımaya çalıştığı bu 
noktayı nasıl değerlendiriyorsunuz?

Bunların dostluklarına bu kadar güvenilir 
işte. Eğer CHP’de siyaset yapan bir 
politikacıysanız, Genel Merkez yönetimini ve 
onları sevk ve idare edenleri en hafif şekilde 
bile eleştirdiğiniz anda, küfür yemeye, linç 
ve hakaretle karşı karşıya kalmaya, tehdit 
edilmeye mahkumsunuz. Böyleyse olması 
gereken nedir? Sen dik duracaksın. Sabırlı 
olacaksın. Vakti saati geldiğinde de gereğini 
yapacaksın. Bizim yaptığımız bu. Geri adım 
atmak yok. Dik duracağız, dikleşmeyeceğiz. 
Ama CHP’ye de meydanı bırakmayacağız.

 Sayın Cumhurbaşkanım, iktidarda 
olduğunuz 24 yılda üç CHP genel başkanı 
gördünüz ve aynı dönemde siyaset 
yaptınız. İlk ikisine yönelik zaman zaman 
çok sert eleştirileriniz de oldu ama son 
günlerde Silivri’yle irtibatı yoğunlaşan 
Özgür Özel’e karşı tavrınız bir hayli değişti. 
Hem eleştirileriniz çok sertleşti hem de 
“umudumu kestim” gibi bir tespit yaptınız. 

Bu ne anlama geliyor, size göre geçmişte 
CHP’de olmayan bugün ne oluyor?

Şimdi Cumhuriyet Halk Partisi aslında 
çok farklı bir kıskacın içinde. Yolsuzluk, 
hırsızlık, rüşvet çeteleri bir yandan, 
beceriksiz ve liyakatsiz siyasetin ete 
kemiğe bürünmüş hali figüranlar öbür 
taraftan CHP’yi kuşatmış durumda. 
Böyle bir gayretin içindeler. Biz rakibimizi 
siyaseten eleştiririz. Politik açıdan ortaya 
koydukları tezlere sonuna kadar karşı da 
çıkarız. Kendi tezlerimizi en makul zeminde 
ortaya koyar ve savunuruz. Tabii bu 
siyasetin doğasında olan bir şeydir. Ama 
onların böyle bir derdi var mı? Yok. Sayın 
Kılıçdaroğlu’nun dönemine bakıyoruz. Bu 
dönemden çok daha farklı. O dönemde de 
CHP ile siyaset zemininde kıyasıya yarıştık. 
Milletimizin desteğiyle de hamdolsun biz 
bu yarışların hepsinde de ipi göğüsledik. 
Herhangi bir sıkıntı yaşamadık. Fakat 
şimdi CHP’nin içine düştüğü durum 
siyasetin dinamikleriyle açıklanamayacak 
kadar karmakarışık. Ayak oyunları, malum 
hançerler, parti içi komplolar, CHP’nin 
siyasette oturduğu zemini bir hayli 
kaydırdı. Bunu sadece vizyonsuzluk, 
beceriksizlik ve basiretsizlik olarak 
açıklamak mümkün değil. Ama ortalık 
gerçekten kötüye gidiyor. Sayın Genel 
Başkan gittiği her yerde sadece şahsıma 
ve arkadaşlarıma hakaret üstüne hakaretler 
yağdırıyor. Bu hakaretlerle sen bir yere 
varamazsın ki. Onun için de biz CHP’nin 
içine düştüğü bataklıkla ilgilenmiyoruz. 
Sadece işimize bakıyoruz. Yolumuza da 
böyle inşallah devam ediyoruz.

 Benim sorum nüfusla ilgili Sayın 
Cumhurbaşkanım. Milletçe ülkemiz nüfusla 
ilgili kritik bir dönemden geçiyor. Siz uzun 
yıllardır ‘Güçlü aile, güçlü nüfus’ diyerek 
ülkemizin geleceği açısından önemli 
söylemlerde bulunuyorsunuz. Güçlü aileyi 
dile getiriyorsunuz. Efendim, geçmişte 
uygulanan aile planlaması politikalarının 
bu nüfusun düşüşünde, yaşlanmasında 
etkisi olmuş mudur? Ailenin güçlenmesiyle 
ilgili destekler veriliyor, yeni destekler 
olabilir mi?

Aile meselesi satır aralarına sıkıştırılacak 
kadar basit bir mesele değil. Bizim aile 
meselesini özellikle bu yılın önemli bir 
başlığı olarak öne çıkartmamızın sebebi bu. 
Hamdolsun şu anda bizim yakaladığımız 
seviye, Rusya’nın yeni yakaladığı seviye. 
Rusya şu anda bu konuda çok ciddi adımlar 
atıyor. Nüfusun artış hızının korunması ve aile 
yapısının muhafazası için çalışmalar yapıyorlar. 
Onlar da nüfus artışını teşvik eden politikalar 
geliştiriyorlar. Aynı şekilde Suudi Arabistan ciddi 
adımlar atıyor. Biz de bu konuda çok önemli bir 
yerdeyiz. Ama biz düşüyoruz. Ciddi manada 
nüfus kaybımız var. Bizim medeniyetimizde aile, 
toplumun çekirdeği ve bu çekirdeği bizim asla 
kaybetmememiz lazım. Buna yönelik olarak 
veriler özellikle de alarm durumuna geçmemiz 
gerektiğini gösteriyor. Hem nüfusun hem aile 
yapısının korunması için iktidar olarak teyakkuz 
halindeyiz. Bunu koruyacağız. Bu planlamayı 
korumak için de atacağımız çok çok ciddi 
adımlar var. Bundan taviz veremeyiz. Tam 
aksine bunu toparlamamız şart.
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Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’nde düzenlenen “Valiler 
Buluşması” programındaki 

konuşmasında, programın ülke, millet ve 
şehirler için hayırlara vesile olmasını diledi.

 Ramazan-ı Şerif’in millet, alemi İslam 
ve tüm insanlık için hayırlar getirmesini 
dileyen Erdoğan, rahmet kapılarının açıldığı 
söz konusu mübarek günlerin, birlik ve 
beraberliklerini güçlendirmesini Allah’tan 
niyaz etti.

Mehmet Akif Ersoy’un “Ya Rab, şu 
muazzam ramazan hürmetine, kaldır aradan 
vahdete hail ne ise; Ya Rab, şu asırlarca süren 
tefrikadan, artık ezilip düşmesin ümmet 

ye’se” dizelerini okuyan Erdoğan, Ersoy’un 
bu duasına kendilerinin de gönülden “amin” 
dediğini aktardı.

 “DEVLET BİZDE YALNIZCA 
İDARİ BİR TEŞKİLATLANMAYI 
İFADE ETMEZ”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Nurettin 
Topçu’nun millet, tarih ve kimlik arasındaki 
rabıtayı kaleme aldığı ifadelerini paylaşarak, 
şöyle konuştu:

“’Mazinin bittiği yerde, millet biter, insan 
biter, izan biter, nihayet bulurlar. Millet, 
tarihinden ibarettir. Onu tarihinden sıyırırsanız, 
insan sürüsü kalır. Milletlerin mazisini teşkil 

eden bütün eski hareketler, eski eserler ve 
düşünüşler ona bir zincirin halkaları gibi gelir. 
Ben babama, o da Kosova’nın kahramanlarına 
ve Yıldırım Han’a bağlanır. Bunların ruhu ise 
Yunuslar’la Alparslanlar’dan geçerek Hazreti 
Muhammed’e kadar uzanan zincirin bize daha 
yakın bulunan halkalarını teşkil ederler. Bizim 
bu atalarımızın varlığı geçmişten ibaret bir 
bütün teşkil ederek bizim ruhumuz, bizim 
dimağımız olmuştur. Millet bir büyük dimağın 
böyle büyük bir ruhun adıdır’. Evet. Büyük bir 
millet olarak bizim büyük dimağımızın, büyük 
ruhumuzun bir özelliği de devlet mefhumuna 
yüklediğimiz anlam ve atfettiğimiz önemdir. 
Biz, tarihinin hiçbir döneminde devletsiz 
kalmamış, ebet müddet şiarıyla devletini 

TARİHİ BİR ADIM  
ATTIK, ELİMİZİ DE 

GÖVDEMİZİ DE TAŞIN 
ALTINA KOYDUK

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, Cumhurbaşkanlığı 

Külliyesi’nde düzenlenen “Valiler 
Buluşması” programında konuştu. 

Cumhurbaşkanımız Erdoğan 
“Terörsüz Türkiye sürecini 

başlatarak milletimizin ayağına 
vurulan yarım asırlık kanlı prangayı 

parçalamak üzere elimizi de 
gövdemizi de taşın altına koyduk” 

dedi.
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daima yaşatmış ve sonraki kuşaklara aktarmış 
bir milletiz. Milli ve manevi değerlerimiz, 
beşeri ve kültürel kıymetlerimiz, geçmiş ve 
gelecek tasavvurumuz devlet felsefemize 
doğrudan derç edilmiştir. İşte bu yüzden 
devlet bizde yalnızca idari bir teşkilatlanmayı 
ifade etmez. Aynı zamanda kudret, saadet, 
şefkat ve merhamet gibi anlamları da ihtiva 
eder.”

“ADALETİ VE İYİLİĞİ TESİS 
ETMEDEN İDAREYİ TEMİN 
EDEMEZSİNİZ”

Binlerce yıllık devlet geleneklerinin 
temelinde adalet, merkezinde insan, 
mihverinde ise erdem ve ahlakın olduğunu 
vurgulayan Erdoğan, “Bu bakımdan hükümet 
hikmetle iç içe geçmiştir. Devlet-i Aliye-
de sadrazamlık dahil önemli makamlarda 
bulunmuş Yusuf Kamil Paşa bu hakikati, 
‘hükümet hikmet ile müşterektir’ sözüyle 
dile getirmiştir. Dolayısıyla adaleti ve iyiliği 
tesis etmeden idareyi temin edemezsiniz. 
İnsanı yok sayar, hikmeti dışlarsanız huzur ve 
istikrarı sağlayamazsınız.” ifadesini kullandı.

 Valilerden en büyük beklentilerinin, 
sorunlara hızlı ve etkin çözümler üretmeleri, 
insanların gönlüne girmeleri, görev ve 
mesuliyet dairesinde maksimum verimle 
vazifelerini ifa etmeleri olduğunu kaydeden 
Erdoğan, liderliğin de esasen bunları 
gerektirdiğini söyledi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Başarılı 
bir vali, iyi bir lider demektir. İyi liderlik 
de yük almayı, sorumluluk almayı, riske 
girmeyi, idareimaslahatçılıktan, yani 
yerelde çözülebilecek sorunları Ankara’ya 
havale etmekten uzak durmayı gerektirir.” 
değerlendirmesinde bulundu.

 “DEVLETİ TEMSİL EDERKEN 
VAKUR OLMAK, KİBİRLİ 
OLMAK ANLAMINA ASLA 
GELMEZ”

Her fırsatta vurguladığını, bugün altını 
tekrar çizdiğini söyleyen Erdoğan, “Ünvanımız 
ne olursa olsun, şahsım dahil hepimiz, aziz 
milletimizin birer hizmetkarıyız. Devleti 
temsil ederken vakur olmak, kibirli olmak 
anlamına asla gelmez. Vatandaşa tepeden 
bakılmasına, insanımıza hürmetsizlik 
edilmesine, insanlarımız arasında ayrımcılık 
yapılmasına müsamahamızın olmadığını sizler 
zaten çok iyi biliyorsunuz. Hizmet ederken 
güç zehirlenmesine kapılmayacak, kariyer 
mühendisliğine girişmeyecek, hizmetkarı 
olmaktan şeref duyduğumuz devletimizin 
ve aziz milletimizin selameti dışında hiçbir 
menfaat gözetmeyeceğiz.” sözlerini sarf etti.

Son dönemde şikayetlere konu olan bir 
hususu ifade etmekte fayda gördüğünü 
aktaran Erdoğan, “Sosyal medyanın ve dijital 
platformların yaygınlaşmasıyla birlikte iletişim 
ve bilgilendirme faaliyetlerinin önemli bir 
kısmı bu mecralara kaydı. Kamu kurumlarımız 
ve görevlilerimiz doğal olarak bu mecraları 
daha çok kullanmaya başladı. Ancak beğeni 
almak, etkileşimi artırmak, gündeme gelmek 
gibi sebeplerle bu mecralarda ölçünün zaman 
zaman kaçtığına şahit oluyoruz. İnsanların 
mahremiyeti ihlal edilirken devletimizin 
ciddiyetine yakışmayan sahneler ortaya 
çıkmakta, iletişim çalışması ya iletişim 
kazasına ya da iletişim krizine dönüşmektedir.” 
görüşünü paylaştı.

Erdoğan, bu konuda hassasiyet 

gösterileceğine inandığını belirterek, sözlerini 
şöyle sürdürdü:

“Tahir bin Hüseyin’in Rakka ve Mısır valisi 
olarak atanan oğluna verdiği şu nasihatleri 
şahsımla birlikte sizlere de hatırlatmak 
istiyorum: ‘Bilesin ki mülk Allah’ındır. 
Dilediğine verir, dilediğinin elinden ise çeker, 
alır. En hızlı el değiştiren nimet bu nimettir. 
İdareci ve mahiyeti nimete nankörlük eder, 
halka büyüklük taslarlar ise Allah’ın fazlından 
lütfettiği bu nimet hızla el değiştirerek, 
başkasının olur. Hırsa kapılma. En büyük 
hazinen iyilik, takva, adalet, halkın maslahatını 
gözetmek, memleketini imar etmek, halkın 
durumunu araştırıp soruşturmak, onların 
muhafazası ve mazlumlara yardım etmek 
olsun’. Bu hikmet dolu sözlerin, vazifenizi 
yaparken her biriniz için birer pusula işlevi 
görmesini temenni ediyorum.”

“DOĞRU BİLDİĞİMİZDEN 
ASLA AYRILMAYACAĞIZ”

Geçen hafta belediye başkanlarına ifade 
ettiği bazı hususları valilerin de dikkatine 
getirmek istediğini vurgulayan Erdoğan, 
“Ramazan-ı Şerif’i hem ülkemizde hem de 
sınırlarımızın ötesinde dolu dolu geçirmek 
amacıyla iftar ve sahur sofralarına konuk 
olacak, vatandaşlarımızla aynı çorbaya kaşık 
sallayacak, aynı ekmeği bölüşecek, hanelerle 
birlikte asıl gönüllere misafir olacağız. Özellikle 
istikbalimizin teminatı olan yavrularımızın 
bu mübarek günlerin farkında olmalarını 
sağlayacak, okullarımızda düzenleyeceğimiz 
çeşitli etkinliklerle bu bereket ikliminden 
faydalanmalarını temin edeceğiz.” dedi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Kendi 
hayat tarzlarına 23 yıldır hiçbir müdahale 
olmadığı, Türkiye’de laiklik tartışması 
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yokken özgürlük alanları hiçbir surette 
kısıtlanmadığı halde milletimizin inancını 
özgürce yaşamasına tahammül edemeyen 
azgın güruhun hezeyanlarına kulak asmadan, 
doğru bildiğimizden asla ayrılmayacağız. 
Yayımladıkları bildirilerle 86 milyonun 
ramazan sevincine gölge düşürmek 
isteyenlerin, milletimizin arasına nifak 
sokmasına, birlik ve kardeşlik ayı Ramazan-ı 
Şerif’te insanımızı kutuplaştırmasına eyvallah 
demeyeceğiz.” diye konuştu.

Valilerden mübarek ramazan ayında çok 
büyük gayret beklediğini belirten Erdoğan, 
sözlerine şöyle devam etti:

“Şunu en iyi sizler biliyorsunuz. Unutmayın, 
devlet kapısı hacet kapısıdır. Bizim insanımız 
mahcuptur, mağrurdur. Kalbini herkese 
açmaz. Derdini, sıkıntısını ulu orta herkese 
anlatmaz. Hele hele meramını, maruzatını, 
ihtiyacını herkesle paylaşmaz. O yüzden 
ihtiyaç sahibi kardeşlerimizi siz arayıp 
bulacak, onlar size gelmeden siz onların 
yardımına koşacaksınız. Gerekirse Ömer gibi 
kapı kapı gezecek, sorunları yerinde tespit 
edecek, bunları en hızlı şekilde çözüme 
sizler ulaştıracaksınız. Gariplerin, yoksulların, 
öksüz ve yetimlerin elinden siz tutacaksınız. 
Ziyaretlerle, sahur ve iftar programlarıyla, 
yardım çalışmalarıyla devletimizin şefkatli 
elini vatandaşa sizler uzatacaksınız. Eğer 
bir evde iftar yemeği pişmiyorsa, eğer bir 
hanede sahur sofrası kurulamıyor, tencere 
kaynamıyorsa Allah korusun bu vebali ne 
siz ne de biz taşıyabiliriz. Bu konuda siz 
kıymetli valilerimizden ayrı bir hassasiyet 
beklediğimi tekrar ifade ediyor, Rabb’im yar 
ve yardımcınız olsun diyorum.”

“MÜSTESNA BİR BAŞARIYLA 
SÜRECİ YÖNETİYORUZ”

Erdoğan, gerek bölgede gerekse dünyada 
risk ve belirsizliklerin dalga dalga yayıldığı 
kritik bir dönemde iç cepheyi tahkim etmek 
amacıyla Cumhur İttifakı olarak tarihi bir adım 
attıklarını hatırlatarak, şu ifadeleri kullandı:

“Terörsüz Türkiye sürecini başlatarak 
milletimizin ayağına vurulan yarım asırlık 
kanlı prangayı parçalamak üzere sadece 
elimizi değil gövdemizi de taşın altına koyduk. 
Süreci sabote etmek isteyen karanlık odaklara 
rağmen 16 aydır hem büyük bir hassasiyetle 
hem de müstesna bir başarıyla süreci 
yönetiyoruz. İlgili kurumlarımız sahadaki 
görevlerini özenle ve koordinasyon içinde icra 
etmeyi sürdürüyor. Suriye’nin kuzeyindeki 
sorunun inşallah suhuletle çözülmesiyle 
birlikte önümüz daha da açılacaktır. 
Türkiye olarak bunun gerçekleşmesi için 
kardeşlik ve komşuluk hukuku çerçevesinde 
gereken desteği vermeye devam edeceğiz. 

Malumunuz Meclisimizin çatısı altında kurulan 
Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonumuz raporunu bugün tamamladı. 
Tüm siyasi parti gruplarının desteğiyle nihai 
raporunu kabul etti.

Bu vesileyle 5 Ağustos’tan beri Komisyon 
bünyesinde mesuliyet bilinciyle hareket 
eden tüm milletvekillerine, bilhassa Cumhur 
İttifakımızın kıymetli temsilcilerine teşekkür 
ediyorum. Değerli fikirleriyle Komisyon’a 
katkı sunan tüm davetlilere ayrıca ülkem ve 
milletim adına minnettarlığımı ifade ediyorum. 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanımızı 
ilk günden itibaren sergilediği dirayetli, 

yapıcı, uzlaştırıcı tavır için tebrik ediyorum. 
Komisyonumuz vazifesini titizlikle yaparak 
uzlaşı temelinde kaleme aldığı raporuyla 
sürece ivme kazandıracak bir perspektif 
ortaya koymuştur. Yol haritası niteliğindeki bu 
raporu önemli bir kazanım olarak görüyorum. 
Şimdi Meclisimizde sürecin yasal boyutuyla 
ilgili mütalaalar başlayacak. Silah bıraktığını 
ilan eden terör örgütünün tamamen tasfiyesi 
noktasında bazı adımlar atılacak. Böylece 
önce terörsüz Türkiye’yi, inşallah ardından da 
terörsüz bölgeyi coğrafyamızda kuvveden fiile 
çıkaracağız.”

“İNŞALLAH HEDEFLERİMİZE TEK TEK ULAŞACAĞIZ”
Sürecin sıhhatli bir şekilde devamı için sınır bölgelerdeki valiler başta olmak üzere 
mülki idare amirlerine önemli görevler düştüğünü dile getiren Erdoğan, “Olası 
provokasyonların önüne geçilmesi, şehirlerimizde huzur ve güven ortamının korunması, 
güvenlik boyutunda en ufak bir zafiyetin olmaması, Terörsüz Türkiye’ye doğru 
ilerlediğimiz bu günlerde oldukça mühimdir. Sizlerden bu konuda da azami katkı 
beklediğimin altını özellikle çiziyorum. Merkezi idaremizin, yerel yönetimlerimizin, 
sivil toplum kuruluşlarımızın uyum içinde çalışmasıyla inşallah hedeflerimize tek tek 
ulaşacağız. Kahraman şehitlerimizin emanetine, gazilerimizin ve şehit yakınlarımızın 
hassasiyetlerine en güçlü şekilde sahip çıkacağız.” diye konuştu.
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Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, “Bugün geldiğimiz 
noktada Türkiye kendi güvenliği için yalnızca sınırları dahilinde 
değil, sınırların ötesinde de her türlü adımı atmaktadır. Nerede 
bir tehdit ve tehlike varsa kimseden icazet almadan kaynağında 

etkisiz hale getiriyoruz.” dedi.
Erdoğan, Çankaya Köşkü’nde düzenlenen Şehit Aileleri İle İftar 

Programı’nda yaptığı konuşmada, başı rahmet, ortası mağfiret, sonu ebedi 
azaptan kurtuluş olan mübarek ramazan ayını tebrik etti.

Rahmet ve bereket mevsiminin Türk milleti ve bütün İslam alemi için 
hayırlar getirmesini Allah’tan niyaz eden Erdoğan, “Vatanı, milleti, bayrağı 
ve canından aziz bildiği değerleri uğruna hayatlarını feda etmiş tüm 
şehitlerimize Allah’tan rahmet diliyorum. Bu kutlu yolda mücadele ederken 
gazilik mertebesine erişmiş kardeşlerimizi de şükranla yad ediyor, hepsine 
bereketli ömürler temenni ediyorum. Şehitlerimizin aziz emanetleri olan 
sizlere, şehit ailelerine Rabb’im her daim sabrı cemil ihsan eylesin.” diye 
konuştu.

ARAMIZA NİFAK 
SOKMAYA 

ÇALIŞANLARA 
ASLA PRİM 

VERMEYECEĞİZ

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, 
Çankaya Köşkü’nde şehit aileleri ile 

iftar programında konuştu. Erdoğan, 
“Çözümsüzlükten beslenenler, gerilim ve 

çatışmadan medet umanlar, Türkiye’nin 
ayağındaki kanlı prangadan kurtulmasını 

istemeyenler niyetimizi görmese de sizler 
samimiyetimizi biliyorsunuz. Allah’ın izniyle 

bu oyunlara gelmeyeceğiz. Uyanık olacak, 
aramıza nifak sokmaya çalışanlara asla prim 

vermeyeceğiz.” ifadelerini kullandı.
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Erdoğan, İslam inancına göre nübüvvetten 
sonra en yüce makamın şehadet olduğunu 
belirtti.

Vatanı, milleti, inancı, milletinin istikbali için, 
canından geçmenin, şüphesiz fedakarlığın 
ve kahramanlığın en büyüğü olduğunu 
vurgulayan Erdoğan, “Şehitlik mertebesine 
ulaşmak Allah katında ne kadar kıymetli 
ise geride kalanların sabırlı ve metanetli 
olmaları da aynı derecede kıymetlidir. Şehit 
ailelerimizin bu hassasiyeti her zaman 
gözettiğinin, asaletlerini ve metanetlerini her 
zaman koruduğunun bizler yakın şahidiyiz. 
Sizlerle milletçe iftihar ettiğimizi burada 
tekraren vurgulamak istiyorum.” ifadelerini 
kullandı.

“KUZU POSTU GİYDİRİLMİŞ 
SIRTLAN SÜRÜLERİNİN DE 
FARKINDAYIZ”

Erdoğan, bugün dünya siyasetinin yeni 
baştan şekillendiğini, yakın çevrede çok ciddi 
krizler, çatışmalar ve gerilimler yaşandığını 
ifade etti.

“Yıllarca bize ahlak satan, demokrasiden 
dem vuran, tekellerine aldıkları hak, hukuk, 
özgürlük kavramlarını bir sopa olarak kullanan 
aktörlerin çirkin yüzleri tek tek ortaya çıkıyor. 
Medeniyet dediklerinin tek dişi kalmış canavar 
olduğunu hepimiz bir kez daha görüyoruz.” 
diyen Erdoğan, şunları kaydetti:

“Devletimiz tecrübeli ve liyakatli kadroların 
yönetiminde bu zorlu süreçleri hamdolsun 
çok başarılı bir şekilde yönetmektedir. 
Oynanan oyunların da kurulan tuzakların 
da tuzak kuranlarla birlikte kuzu postu 
giydirilmiş sırtlan sürülerinin de gayet 
farkındayız. Bugün geldiğimiz noktada 
Türkiye kendi güvenliği için yalnızca sınırları 
dahilinde değil, sınırların ötesinde de her 
türlü adımı atmaktadır. Nerede bir tehdit 
ve tehlike varsa kimseden icazet almadan 
kaynağında etkisiz hale getiriyoruz. Kahraman 
ordumuzun ve diğer güvenlik birimlerimizin 
operasyonları sayesinde terör örgütlerinin 
hareket kabiliyetini ciddi ölçüde sınırlandırdık. 
Savunma sanayinde 23 yılda geldiğimiz 
seviye zaten ortada. Daha önce yüzde 80 

oranında yurt dışına bağımlı olduğumuz bu 
alanda şimdi yüzde 80 yerlilik oranına ulaştık. 
Bugün İHA’lar, SİHA’lar, füzeler, roketler, 
gemiler, helikopterler ve tanklar dahil hemen 
her alanda kendi ihtiyaçlarımızı kendimiz 
karşılayabiliyoruz. İnşallah yarın sıra savaş 
uçaklarına, uçak gemilerine gelecek. Cenabı 
Allah’a sonsuz şükürler olsun. Azmettik, 
çalıştık, kendimize güvendik ve işte 23 yılda 
buralara geldik. Şimdi sahadaki tüm bu 
kazanımlar kalıcı hale getirmek istiyoruz.”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Terörsüz 
Türkiye çalışmalarına değinerek, “Bundan 
16 ay önce başlattığımız Terörsüz Türkiye 
çalışmalarında kısa sürede kayda değer 
mesafe alındı. Sınırlarımız içinde ve dışında 
ülkemize yönelik güvenlik risklerinde ciddi 
manada azalma oldu.” ifadelerini kullandı.

Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM) 
bünyesinde kurulan Milli Dayanışma, Kardeşlik 
ve Demokrasi Komisyonunun 5 Ağustos 
2025’ten beri yürüttüğü çalışmalarını dün 
itibarıyla nihayete erdirdiğini belirten Erdoğan, 
şöyle konuştu:

“Ülkemizde bunlar yaşanırken, komşumuz 
Suriye’de de güzel gelişmeler yaşanıyor. 

“TARİHİMİZİN 
HİÇBİR DÖNEMİNDE 
İSTİKLALİMİZDEN TAVİZ 
VERMEDİK”
Bin yıldır yaşadıkları bu toprakları ebedi 
vatan kılmak için çok çetin imtihanlardan 
geçtiklerini anımsatan Erdoğan, Haçlı 
Seferleri’ne, Moğol saldırılarına, işgal 
teşebbüslerine maruz kaldıklarını kaydetti.
Nice şehirlerin talan edildiğini, kasabaların, 
köylerin defalarca yakıldığını, yıkıldığını 
ve harap olduğunu vurgulayan Erdoğan, 
sözlerini şöyle sürdürdü:
“Ne yaptılarsa bizi bu topraklardan söküp 
atamadılar. Günde beş defa gökyüzüne 
yükselen Ezan-ı Muhammedi’leri 
susturamadılar. Gönderde nazlı nazlı 
dalgalanan bayrağımızı indiremediler. 
Devletimizi işgal, milletimizi esir 
edemediler. Şunu bugün bir kez daha 
gururla söylemek istiyorum, can verdik, 
canımızdan aziz bildiğimiz evlatlarımızı 
toprağa verdik, fakat tarihimizin hiçbir 
döneminde istiklalimizden taviz vermedik. 
Karşılaştığımız bütün badirelerden, 
şehitlerimizden aldığımız ilhamla Malazgirt 
ruhuyla, Çanakkale ruhuyla kurtulduk. 
İstiklal Harbi’nde yedi düvele karşı bu 
ruhla galip geldik. Kıbrıs’ta akan kanı bu 
ruhla durdurduk. 15 Temmuz Destanını 
bu ruhla yazdık. Ekonomik saldırıları, 
milli birliğimizi ifsat etmeye yönelik 
manipülasyonları ve dezenformasyon 
kampanyalarını bu ruhla bertaraf ettik. 
Yaklaşık 50 yıldır devam eden terörle 
mücadelemizi bu ruhla sürdürdük. 
Burada şu hususu da hatırlatmakta 
fayda görüyorum, şehitlerimizin hayatları 
pahasına bize emanet ettiği değerler, 
vatandır, ezandır, bayraktır, bağımsızlıktır, 
milletin hak ve hukukunu korumaktır. 
Biz de tam 23 yıldır bu emanetlere 
sahip çıkmanın, bu emanetlere gölge 
düşürmemenin mücadelesi veriyoruz.”



 www.akpartiistanbul.com                 

GÜNDEM 46

“ŞEHİT YAKINI VE GAZİLERİN  
KAMUDA İSTİHDAMI 52 BİNE ULAŞTI”
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 1995 ile 2002 yılları arasında sadece 6 bin 315 şehit yakını ve 
gazinin kamuda istihdamının sağlandığını anımsatarak, şunları kaydetti:
“18 Eylül’de yaptığımız 630 atama ile bu sayı 52 bine ulaştı. Şehitlerimizin aziz hatıralarını 
yaşatmak için 4 bin 227 okul, cadde, sokak ve kamu alanına onların isimlerini verdik. 
Kıbrıs Barış Harekatı şehitlerimizin ailelerine ve gazilerimize 31 bin 271 madalya tevcihini 
tamamladık. Daha burada sayamayacağımız pek çok hizmeti ve imkanı Allah’a hamdolsun 
şehit yakınlarımızın istifadesine sunduk. Aile, İçişleri ve Milli Savunma bakanlıklarımız bir 
yandan, Milli Savunma Komisyonumuz diğer yandan AK Parti’mizin ilgili birimleri bir başka 
koldan seferberlik ruhuyla şehit yakını ve gazilerimizin derdiyle yakından dertlenmekte, 
talep ve beklentilerine çözüm üretmektedir. Şehit yakınları ve gazilerimizin her an yanında 
yakınında olmaya çalışan bakanlıklarımızı ve tüm kurumlarımızı yürekten tebrik ediyorum.”
Şehit yakınlarını bundan sonra da yalnız bırakmayacaklarını ve onlara her türlü desteği 
vermeyi sürdüreceklerini dile getiren Erdoğan, “Bu duygularla Ramazan-ı Şerif’inizin 
tekrar mübarek olmasını diliyorum. Bu ay boyunca tutacağınız oruçların, yapacağınız 
ibadetlerin hak katında kabul olmasını niyaz ediyorum. Bir gül bahçesine girercesine 
toprağa düşen aziz şehitlerimizi rahmetle yad ediyor. Gazilerimize, ülkem ve milletim 
adına buradan şükranlarımı sunuyorum.” dedi.
 

Suriye’nin kuzeyindeki sorunun kan 
dökülmeden çözülmesi noktasında geçen ay 
anlaşmaya varıldı. Tam entegrasyona giden 
süreç başlamış oldu. Büyük bir hassasiyetle 
ve çok boyutlu olarak yürüttüğümüz bu 
çalışmaları inşallah kazasız belasız menziline 
ulaştıracağız. Başta şehit yakınlarımız 
olmak üzere 86 milyonun emanetini 
taşıdığımızın bilinciyle fevkalade dikkatli, 
tedbirli ve titiz hareket ediyoruz. Yaklaşık 
yarım asırdır milletimizin yüreğini yakan 
bu musibetten Türkiye’yi inşallah ebediyen 
kurtarmakta kararlıyız. Bunu da 23 yıldır 
olduğu gibi şehitlerimizin uğruna canlarını 
feda ettikleri emanetlere leke sürdürmeden, 
o kahramanların aziz ruhlarını incitmeden, 
şühedanın kemiklerini asla sızlatmadan 
başarmak niyetindeyiz.”

“ARAMIZA NİFAK SOKMAYA 
ÇALIŞANLARA PRİM 
VERMEYECEĞİZ”

Erdoğan, şehit yakınları ve gazileri rahatsız 
edecek hiçbir girişime, söze, tavır ve eyleme 
müsamahalarının olmadığını ve olamayacağını 
en iyi şehit yakınları ve gazilerin bildiğini 
belirterek, “Çözümsüzlükten beslenenler, 
gerilime ve çatışmaya bel bağlayanlar, 
Türkiye’nin ayağındaki kanlı prangadan 
kurtulmasını istemeyenler bizim hüsnü 
niyetimizi görmese de sizler samimiyetimizi 
görüyorsunuz. Allah’ın izniyle bunların 
oyunlarına gelmeyeceğiz. Uyanık olacak, 
aramıza nifak sokmaya çalışanlara prim 
vermeyeceğiz.” dedi.

Şehit ailelerinin kendilerine aziz şehitlerin 
emaneti olduğunu vurgulayan Erdoğan, bu 
emanete layıkıyla sahip çıkmak boyunlarının 
borcu olduğunu dile getirdi.

Devletin dün olduğu gibi yarın da tüm 

imkanlarıyla şehit ailelerinin yanında olmaya 
devam edeceğine işaret eden Erdoğan, “Siz 
şehit yakınlarımız için son 23 yılda daha önce 
gündemde bile olmayan nice hizmeti, imkanı,  
hakkı, kolaylığı devreye aldık. İlave istihdam 
hakkından aylıklara, gazilerimize bakım 

desteğinden araç alımında ÖTV muafiyetine, 
yavrularımızın özel eğitim kurumlarından 
ücretsiz yararlanmasından faturalarda ve 
seyahatlerde indirim hakkına çok geniş bir 
yelpazede şehit yakınları ve gazilerimizin 
yanında olduk.” şeklinde konuştu.



Erdoğan, evin çevresinde kendisine 
sevgi gösterisinde bulunan 
vatandaşları selamladı.

 Kendisini kapıda karşılayan aile 
fertleriyle sohbet eden Erdoğan, çiftin büyük 
oğlu Mustafa’nın hastalığını öğrenmesi üzerine 
Allah’tan şifa diledi, tedavisinin yakından takip 
edilmesi talimatını verdi.

 Sofra duası eden Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan’a, ailenin küçük oğlu Bilal, “Rabb’im 
kabul eyle, amin.” diyerek karşılık verdi.

Aileyle orucunu açan Erdoğan, başı rahmet, 
ortası mağfiret, sonu cehennem azabından 
kurtuluş olan mübarek Ramazan-ı Şerif’in 
hayırlara vesile olmasını temenni etti.

 Cumhurbaşkanımız Erdoğan, evden 
ayrılırken kendisini kapının önünde bekleyen 
ve slogan atarak sevgi gösterisinde bulunan 
vatandaşlarla da sohbet etti, fotoğraf çektirdi. 
Erdoğan, burada anne ve babalarının kucağında 
bulunan iki bebeği sevdi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan’a, AK Parti 
İstanbul İl Başkanı Abdullah Özdemir ve eşi 
Nihal Özdemir de eşlik etti.  
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CUMHURBAŞKANIMIZ 
ERDOĞAN, İSTANBUL’DA 

KAYACIK AİLESİNİN İFTAR 
SOFRASINA KONUK OLDU

Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, eşi Emine 
Erdoğan ile birlikte 
Beyoğlu’nda ikamet 
eden Ali ve Miyase 
Kayacık çiftini evinde 
ziyaret etti.



İstanbul’da Atatürk Kültür Merkezi’nde düzenlenen 
“Cemre Vakfı Tanıtım Programı”nda konuşan 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Ramazan-ı Şerif’te 
katılımcılarla birlikte olmaktan memnuniyet duyduğunu 

ifade etti.

“SİZLERE BAKINCA BİZİ MİLLET YAPAN 
DEĞERLERİN TECELLİSİNİ GÖRÜYORUM”

Gençlere bakınca tabiatla aynı dili konuşan bir hassasiyeti, özü, 
hakka ve hakikate giden bir inceliği gördüğünü anlatan Erdoğan, 
şunları kaydetti:

“Sizlere bakınca ‘Benim sadık yarim kara topraktır.’ diyerek 
kültürümüzün varlıkla bağını sanata dönüştüren Aşık Veysel’deki 
idrak derinliğini görüyorum. Sizlere bakınca sadece doğal afetlerde 
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ÇEVRE BİLİNCİ  
VATAN BİLİNCİDİR

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, 
Atatürk Kültür Merkezi’nde “Cemre Vakfı 
Tanıtım Programı”nda açıklamalarda bulundu. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Çevre bilinci aynı 
zamanda bir vatan bilincidir, çevre bilinci aynı 
zamanda bir ağır olma bilincidir, çevre bilinci aynı 
zamanda bir gelecek inşa etme bilincidir, çevre 
bilinci aynı zamanda kendimizi insan olduğumuzun 
farkına varma bilincidir, çevre bilinci kainattaki 
dengeyi idrak etme bilincidir” dedi. 
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hızır gibi yetişen gönül elçilerini değil, aynı 
zamanda kendini dünyanın geleceğinden 
mesul hisseden, darda kalana yetişmeyi hayat 
tarzı haline getiren yüksek sorumluluk bilinci 
görüyorum. Sizlere bakınca hiçbir inkırazın, 
yabancılaşmanın, kültürel erozyonların 
milletimizin kalbinden ve gönlünden 
silemediği uyanış ve diriliş mayasını, bunu 
hayata geçirme iradesini görüyoruz. 
Sizlere bakınca bizi millet yapan değerlerin 
tecellisini görüyorum. Her birinize coşkunuz, 
çevre hassasiyetiniz, afetler konusundaki 
farkındalığınız için teşekkür ediyorum.”

Erdoğan, kendisini vatanı, ülkesi, milleti 
ve tüm insanlık için cemre olmaya adayan 
katılımcıları ve Cemre Vakfını tebrik etti.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Bugün 
tüm dünya, çevre ve iklim meselesinde ciddi 
sınamaların eşiğinde bulunuyor. Sanayi atıkları, 
spreyler, dumanlar, petrol ve ilaç atıkları, 
plastik ürünler, suni gübreler, çöpler, kimyasal 
atıklar çevremizi çok hızlı biçimde kirletiyor.” 
diye konuştu.

 Cumhurbaşkanımız Erdoğan, şunları 
kaydetti:

“Bu hareket çevre duyarlılığını ideolojik 
çerçeveye hapsedenlerin refleksiyle değil, 
kendini kainatla, kainatı da kendisiyle bir gören 

ulvi bir duruşun ve duyuşun sivil çatısıdır. 
Cemre, gücünü ve ilhamını medeniyetimizin 
kurucu değerlerinden alan, kökü mazide, 
gözü atide bir bilinç hareketidir. Bunu 
son derece kıymetli bulduğumu hassaten 
vurgulamak istiyorum. Çünkü biz gerek 
kültürel kadrolarımız gerekse medeniyetimiz, 
özellikle müktesebatımız bu açıdan oldukça 
zengin bir birikime sahibiz. ‘Yarın kıyametin 
kopacağını bilsen dahi elindeki fidanı dik.’ 
buyuran bir Peygamberin ümmetiyiz. Millet 
olarak savaş zamanlarında bile fethettiği 
ülkelerde sadece insanların değil, canlı cansız 
her varlığın hakkına riayet eden, tabiata asla 
zarar vermeyen, karıncayı dahi incitmeyen bir 
medeniyetin mensuplarıyız.”

 “ÇEVRE BİLİNCİ VATAN 
BİLİNCİDİR”

Amerikan yerlilerine atfedilen “Son ırmak 
kuruduğunda, son ağaç kesildiğinde ve 
son balık öldüğünde, o zaman beyaz adam 
paranın yenmediğini anlayacak.” sözünü 
hatırlatan Erdoğan, “Biz de bugün diyoruz 
ki su kaynakları kirletildiğinde, canlılar nefes 
alamaz hale geldiğinde, ozon tabakası 
delik deşik olduğunda, dünyanın florası 
ve faunası zehirlenerek can çekiştiğinde, 

yeryüzü insan için artık yaşanmaz olduğunda, 
agresif büyümenin, tüketim çılgınlığının, 
sömürüye dayalı konforun, zenginliğin ve 
insanı büyüleyen teknolojik ilerlemenin 
hiçbir işe yaramadığını herkes idrak edecek.” 
değerlendirmesinde bulundu.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, konuşmasına 
şöyle devam etti:

“Bunun için çevre bilinci, aynı zamanda bir 
vatan bilincidir. Çevre bilinci, aynı zamanda bir 
var olma bilincidir. Çevre bilinci, aynı zamanda 
bir gelecek inşa etme bilincidir. Çevre bilinci, 
aynı zamanda kendimizin, insan olduğumuzun 
farkına varma bilincidir. Çevre bilinci, 
kainattaki dengeyi idrak etme bilincidir. Cemre 
Vakfı ve Cemre gönüllülerimizin bugüne kadar 
olduğu gibi bundan sonra da işte bu bilinçle 
hareket edeceklerine, yaptıkları çalışmalara 
işte bu pencereden bakacaklarına yürekten 
inanıyorum. Çevreye duyarlı ve gönüllülük 
bilinci yüksek tüm gençlerimizi ‘Bir cemre de 
sen ol.’ diyerek Cemre Vakfımıza üye olmaya 
davet ediyorum.”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Atatürk Kültür 
Merkezi’nde düzenlenen “Cemre Vakfı Tanıtım 
Programı”nda yaptığı konuşmada, Allah’ın eseri 
ve emaneti olarak gördükleri tabiatı korumak, 
gelecek nesillere daha yaşanabilir, daha güzel, 
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daha temiz bir Türkiye bırakmak için yoğun 
gayret gösterdiklerini kaydetti.

İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı 
döneminden beri çevre konusunda çok 
önemli çalışmalar içinde olduklarını anımsatan 
Erdoğan, “Hatırlayın, şu kavram fakire aittir. 
Çöp, çukur, çamur. Bunu biz hallettik. Kökü 
kokudan ötürü toprakla doldurulması tartışılan 
Haliç’i, tekrar Boğaz’ın incisi haline getirdik. 
Vahşi depolamadan dolayı çöp dağlarının 
patladığı İstanbul’u, ülkemizin en temiz 
şehirlerinden biri haline getirdik. İstanbul’daki 
tecrübemizi daha sonra Başbakan ve 
Cumhurbaşkanı olarak tüm Türkiye’ye teşmil 
ettik.” diye konuştu.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, sadece 5 
ilde kullanılan doğal gazı 81 vilayete yayarak, 
şehirlerin hava kirliliği sorununu önemli 
ölçüde çözdüklerini belirterek, “Rüzgar ve 
güneş enerjisini yaygınlaştırarak yenilenebilir 
enerjinin toplam kurulu güç içerisindeki 
payını yüzde 62’ye çıkardık. Neredeyse bir 
asırdır ihmal edilen nükleer enerjiye yönelik 
yatırımlarımızı hızlandırdık. Ağaçlandırma 
noktasında ise adeta bir devrim yaptık. Son 
23 yılda 7,5 milyarın üzerinde fidanı toprakla 
buluşturduk. Dünyada en fazla ağaçlandırma 
yapan, Avrupa’da orman varlığını en çok 
artıran ülkeler arasında ilk sıralarda yer 
alıyoruz. 81 ilimize 82 milyon metrekareyi 
aşan millet bahçesi kazandırma hedefimizi 
adım adım gerçekleştiriyoruz.” ifadelerini 
kullandı.

Şimdiye kadar toplam 38 milyon 700 bin 
metrekare büyüklüğünde 314 millet bahçesini 
tamamladıklarını kaydeden Erdoğan, 
kalanların inşasının da hızla devam ettiğini 
dile getirdi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, sözlerine 
şöyle devam etti:

“Yerli otomobil markamız Togg’u elektrikli 
olarak üretirken yine çevre hassasiyetimizi 
ortaya koyduk. Çevre projelerinde asla 
bir siyasi ayrımcılık içinde değiliz. Çevreyi 
koruyan, tabiatı güzelleştiren, bizim bu 
alandaki çabalarımıza katkı veren her adımı, 
her fikri samimiyetle destekliyoruz. Çevre 
ve Şehircilik Bakanlığımızın kapıları herkese 
açıktır. Aynı şekilde bizim kapımız, ülkesine, 
milletine ve şehrine hizmet etmek isteyenlere 
sonuna kadar açıktır. Çevreyi korumanın 
partisi olmaz, afetlere karşı hazırlığın ideolojisi 
olmaz. Biz iş yapana, hizmet üretene, 
insanımıza faydası olana her zaman sahip 
çıkarız, destek veririz, önünü açarız.”

“SIFIR ATIK PROJESİ BUGÜN GELİNEN NOKTADA  
KÜRESEL BİR ÇEVRE HAREKETİNE DÖNÜŞTÜ”
Türkiye’nin çevre konusunda, küresel düzeyde oluşturulan örgütlerin içinde yer alma, 
anlaşmalara taraf olma konusunda gelişmiş ülkelerin önünde olduğunu söyleyen Erdoğan, “Paris 
İklim Anlaşması’nı 2021 yılında Meclisimizde biz onayladık. Ardından yeşil büyüme vizyonu 
ve net sıfır emisyon hedefi doğrultusunda iklim değişikliğiyle mücadeleyi amaçlayan İklim 
Kanunu’nu kabul ettik. Nihai hedefimiz olan 2053 yılında net sıfır emisyona ulaşmak için gerekli 
tüm adımları atmayı sürdürüyoruz. Eşim Emine Erdoğan’ın himayesinde yürütülen Sıfır Atık 
Projesi bugün gelinen noktada küresel bir çevre hareketine dönüştü.” ifadelerini kullandı.
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, çevre projelerinin çatısını sıfır atık anlayışının oluşturduğunu 
belirterek, şunları kaydetti:
“Bu hareket bize şunu öğretiyor. Bir pet şişeyi geri dönüştürdüğümüzde sadece bir atığı bertaraf 
etmiyoruz, aynı zamanda bir canlının hayatını, bir sahilin güzelliğini, bir çocuğun umudunu da 
kurtarıyoruz. Bir ağacı kurtardığımızda yalnızca bir fidan yeşertmiyoruz, daha önemlisi bir neslin 
nefesini de güvence altına alıyoruz. Şimdi tüm bu çabaları, projeleri ve hizmetleri bir üst aşamaya 
taşımaya hazırlanıyoruz. Biliyorsunuz oldukça çetin geçen diplomatik müzakereler neticesinde 
COP31’in ev sahipliğini üstlendik. Bu sene Antalya’da 200’e yakın ülkeyi ağırlayacak, inşallah 
artık ‘Söz değil, eylem zamanı’ diyeceğiz. Çevreye, afetlere ve topluma dair ilk ısıyı büyütme 
gayretiyle kurulan Cemre Vakfımızın bizlere bu mücadelemizde destek olacağına, omuz ve katkı 
vereceğine yürekten inanıyorum. İnşallah biz de Cemre Vakfı gibi samimi, sorumlu, vizyoner ve 
gayretli sivil toplum kuruluşlarımıza gereken her türlü desteği vereceğiz.”
Erdoğan, “Lafa gelince çevreci kesilen ama Milas’ta zeytin ağacı kıyımı yapanların yönettikleri 
şehirleri çöpe, çamura ve çukura mahkum edenlerin, kışın ortasında milletimize haftalarca 
susuzluk çektiren istismarcıların, kimi zaman beceriksizlikleri, kimi zaman aşırı rant hırsları 
sebebiyle cennet vatanımızı yaşanmaz hale getirmelerine fırsat vermeyeceğiz.” dedi.
Yılın ilk cemresinin havaya düştüğü bu günlerde Türkiye’nin ‘cemre’leriyle bir araya gelmekten 
duyduğu bahtiyarlığı ifade eden Erdoğan, herkesin Ramazan-ı Şerif’ini de tebrik etti.
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın 
açıklamalarından satır başları şöyle:

Bu Muhabbet sofrasında bizleri bir araya 
getiren Tarım ve Orman Bakanlığımıza, 

Sayın Bakan ve ekibine teşekkürlerimi iletiyorum. 
Peygamber Efendimiz’in ‘Başı rahmet, ortası mağfiret, 
sonu ise cehennem azabından kurtuluş’ olarak 
müjdelediği Ramazan-ı Şerif’in mübarek olmasını 
diliyorum. Tuttuğumuz oruçların, yaptığımız ibadetlerin 
ve dilimizdeki duaların; tüm Müslümanların birliğine, 
beraberliğine ve Gazzeli kardeşlerimizin zulümden 
kurtuluşuna vesile olmasını Cenab-ı Allah’tan niyaz 
ediyorum. Buradan, cennet vatanımızın her karışında 
alın teriyle üreten, emeğiyle Türk ekonomisine değer 
katan tüm çiftçi kardeşlerime sizlerin şahsında 

2 YIL GERİ ÖDEMESİZ KREDİ,  
150 BİN KÜÇÜKBAŞ HAYVAN

CUMHURBAŞKANIMIZ ERDOĞAN’DAN ÇİFTÇİLERE MÜJDE:

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, Haliç Kongre 
Merkezi’nde çiftçiler ile iftar programında konuştu. çiftçilere 

kredi müjdesi de veren Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
“Küçükbaş hayvancılığı desteklemek amacıyla yeni projeyi 
devreye sokuyoruz. Projeden faydalanacak her üreticimize 

95 dişi ve 5 erkek küçükbaş temin edeceğiz. Finansman için 
üreticilerimiz Ziraat Bankası’ndan faizsiz kredi kullanabilecek. 
Bu krediler 2 yıla kadar geri ödemesiz devamında 7 yıla kadar 
vade seçenekleri var. Üreticilerimizin alacakları küçükbaşların 

sigortasını 1 yıl biz karşılayacağız.” ifadelerini kullandı.
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sevgilerimi ve saygılarımı gönderiyorum. 
Türkiye’nin istikbalini şekillendiren; 86 milyon 
insanımızla birlikte 62 milyon turistin gıdasını 
karşılayan, alın teri ve yüreğiyle toprağı 
işleyerek insanlık tarihi kadar eski bir mesleği 
icra eden tüm çiftçi kardeşlerime şükranlarımı 
sunuyorum. Ülkemizin kalkınmasına verdiğiniz 
destekten dolayı Allah hepinizden razı olsun, 
yokluğunuzu göstermesin diyorum.

On yıllardır sizlerle yol yürümüş, sizlerin 
emeğine ve mücadelesine bizzat şahitlik etmiş 
bir kardeşinizim. Sizin fedakarlığınızı sadece 
rızkınızı kazanmak için döktüğünüz terden 
değil; en sancılı dönemlerdeki memleket 
sevdanızdan da biliyoruz. Kucağındaki dokuz 
aylık bebeğiyle, İnebolu’dan aldığı cephaneyi 
kağnılarla Ankara’ya taşıyan Şerife Bacılarımız 
da, Erzurum’un ayazında eline silahı alıp 
Aziziye Tabyaları’na koşan Nene Hatunlarımız 
da sizlerdendi. İstiklal Harbi’nde vatanımıza 
uzanan kirli elleri kıranlar sizlerdiniz. Türkiye 
Cumhuriyeti’nin yeniden ayağa kalkmasına 
destek olanlar sizlerdiniz. Batı’nın ‘hasta 
adam’ dediği bu milletin yeniden tarih 
sahnesine çıkmasına omuz verenler de 
sizlerdiniz. İşte en son 15 Temmuz hain darbe 
girişiminde vatanını korumak için en ön 
safta yer alanlar yine sizlerdiniz, benim çiftçi 
kardeşlerim.

“2026 YILI İÇİN TARIMA 
AYIRDIĞIMIZ RAKAM 939 
MİLYAR LİRA”

Şunu da büyük bir gururla ifade etmek 
isterim: Çiftçilerimiz nasıl bize, demokrasimize 
ve vatanımıza sahip çıktıysa; biz de Başbakan 
ve Cumhurbaşkanı olarak daima onların 
yanında olduk. Hükümetlerimiz, üreticilerimizi 
ve çiftçilerimizi hiçbir zaman yalnız 
bırakmadı. Devletimizin imkanları yıldan yıla 
genişledikçe, bundan çiftçilerimizin de istifade 

etmesini sağladık. Meydanlarda ne dediysek, 
hangi sözü verdiysek; sizin takdirinizle göreve 
geldiğimizde vaatlerimizi hayata geçirmek için 
dört koldan çalıştık. Ağızlarını her açtıklarında 
‘tarıma destek verilmiyor’ diyenlerin, şu 
rakamları iyi dinlemesini istiyorum. Sadece 
geçen yıl doğrudan destek, kredi desteği, 
yatırım ödeneği, müdahale alımları ve 
ihracat destekleri dahil olmak üzere sektöre 
verdiğimiz desteğin toplamı 706 milyar lirayı 
bulmuştur. 2026 yılı için tarıma doğrudan ve 
dolaylı olarak ayırdığımız rakam ise tam 939 
milyar liradır.

“BİTEN 28 ŞUBAT 
HEVESLİSİ JAKOBENLERİN 
DAYATMALARI OLACAK”

Eskişehir Mihalgazi Belediye Başkanımıza 
yaptıkları gibi; başörtüsü, çarşafı, fistanı 
ve şalvarıyla Anadolu kadınına tepeden 

bakanların şişirilmiş egoları olacak. Biten 
mübarek Ramazan-ı Şerif’ten bir gün önce 
yayınladıkları bildirilerde insanlarımıza dil 
uzatan karanlık zihniyetin hezeyanları olacak. 
Biten kamusal alanda milletin inancını özgürce 
yaşamasına tahammül edemeyen 28 Şubat 
heveslisi Jakobenlerin dayatmaları olacak. Bu 
ülkenin kaptan köşkünde; çiftçisini, üreticisini 
ve çobanını kendisine dost ve yoldaş bilen 
Tayyip Erdoğan olduğu müddetçe; millete 
parmak sallayan kibir abidelerinin hevesleri 
kursaklarında kalmaya devam edecek. 

“VATANDAŞIMIZIN 
SAĞLIKLI, KALİTELİ VE 
GÜVENİLİR GIDAYA ERİŞMESİ 
ÖNCELİKLERİMİZİN 
BAŞINDA”

Vatandaşımızın sağlıklı, kaliteli ve 
güvenilir gıdaya erişmesi önceliklerimizin 
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başında yer alır. Bakanlığımız, sizlerin 
ürettiği ürünleri vatandaşımıza sahtecilikle 
veya taklitle satanlara karşı sürekli sahada 
denetim yapıyor. Denetim sonucu gıdada 
sahtecilik yapanları ve vatandaşımızı 
kandırmaya çalışanları, bildiğiniz gibi 
artık anlık olarak da ifşa ediyoruz. Kafeler 
gibi yiyecek içecek hizmeti sunan iş 
yerlerinde karekod uygulamasını geçen 
yıldan itibaren zorunlu hale getirdik. Zirai 
ilaçta da taze sebze ve meyvede, hasat 
öncesi ve sonrasında kalıntı kontrolü 
denetimlerimizi yapıyoruz. E-reçete adını 
verdiğimiz yeni uygulamayla artık hangi 
üründe, ne miktarda bitki koruma ürünü 
kullanılacağı belirlenecek ve satışı ona göre 
yapılacak. Bu denetimlerin yanında fahiş 
fiyatla da mücadelemiz devam ediyor. 
Ramazan’ın manevi atmosferine haksız kazanç 
gölgesi düşürenlere, vatandaşımızın sofrasından 
ekmeğini çalanlara karşı müsamahasız 
olacağımızın bilinmesini isterim. Fırsatçıların 
sayısı az olmakla birlikte, bu mübarek günlerde 
indirim yapan işletmelerimizin sayısı da bir 
hayli fazladır. Hem vatandaşın uygun fiyatla 
ürün almasını sağlayıp hem de enflasyonla 
mücadelemize destek olan işletmelerimize 
buradan teşekkür ediyorum. 

HAYVANCILIKTA 2 YIL GERİ 
ÖDEMESİZ KREDİ

2026 yılında 14,5 milyar lira olan kırsal 
kalkınma destek bütçemizin yarısını genç ve 
kadın üreticiler ile işletmelerimize ayırıyoruz. 
Ayrıca küçükbaş hayvancılığı desteklemek 
amacıyla yeni projeyi devreye sokuyoruz. 
Kırsalda küçükbaşa destek adını verdiğimiz 
projenin ilk etabında 150 bin küçükbaşı 
üreticilerimize uygun şartlarda vereceğiz. 
Projeden faydalanacak her üreticimize 95 dişi 
ve 5 erkek küçükbaş temin edeceğiz.

Bu hayvanlar için aylık 15 bin yıllık 180 bin lira 
bakım ve besleme desteğini biz karşılayacağız. 
Finansman için üreticilerimiz Ziraat 
Bankası’ndan faizsiz kredi kullanabilecek. Bu 
krediler 2 yıla kadar geri ödemesiz devamında 7 
yıla kadar vade seçenekleri var. Üreticilerimizin 
alacakları küçükbaşların sigortasını 1 yıl biz 
karşılayacağız. Bu projede kadın ve genç 
üreticilerimize öncelik vereceğiz. Veteriner 
hekimlik, ziraat ve gıda mühendisliğinden 
yetişen gençlerimize öncelik sağlayacağız.

Bütün bu yatırımlarımızın şehirlerimize, 
üreticilerimize ve çiftçilerimize hayırlı olmasını 
diliyorum.

Kıymetli çiftçilerimiz, çok değerli 
üreticilerimiz nisan ayındaki zirai dondan 
etkilenen bütün üreticilerimize geçen yıl 
toplam 47 milyar lira ödeme yaptık. Maalesef 
geçtiğimiz günlerde de bazı illerimizde dolu, 

hortum ve selden hem üreticilerimiz hem de 
vatandaşlarımız etkilendi. Kendilerine buradan 
geçmiş olsun dileklerimi iletiyorum. Başta 
Tarım ve Orman Bakanlığımız olmak üzere 
devletimizin ilgili birimleri hemen sahaya 
indiler; üreticilerimizi rahatlatmak için seferber 
oldular. Değişen iklim şartları ve küresel 
ısınma, bize bu ve benzeri olayların devam 
edeceğini söylüyor. O yüzden sizleri mutlaka 
tarım sigortası yaptırmaya davet ediyorum. 
Halihazırda prim ödemelerinin yüzde yetmişe 
kadar olan kısmını devlet olarak biz karşılıyoruz. 
Tüm bunların yanında, deprem bölgesi için 
yeni bir yatırım paketini daha hayata geçirdik. 
Toplam 11 milyar liralık bu kaynağı, 11 ilimizde 
üretimin güçlendirilmesi için harcayacağız. 
Sözlerimin sonuna yaklaşırken siz değerli 
üreticilerimize, çiftçilerimize bu mübarek günde 
yeni müjdelerimizi açıklamak isterim.

“BİTKİSEL ÜRETİM 
YAPANLARIN DESTEK 
ÖDEMELERİNE 
BAŞLIYORUZ”
Yıllardır konuşulan ve 2024 
yılında başladığımız üretim 
planlamasında bir yılı geride 
bıraktık. Planlamayla artık 
hangi ürünün nerede ve ne 
kadar ekileceğini belirliyoruz. 
Bunu sadece bitkisel üretimde 
değil, hayvancılıkta da 
hayata geçirdik. Bunun için 
özellikle besi ve süt üretim 
bölgelerini planladık. Yeni 
destek modelimiz kapsamında 
hayvancılık desteklerinin 
ödemesini geçtiğimiz sene 
yapmıştık. Şimdi de bitkisel 
üretim yapanların destek 
ödemelerine başlıyoruz. 6 
Mart’tan itibaren bir ay içinde 
81 milyar lira temel ve planlı 
üretim desteği ödemelerini 
çiftçilerimizin hesaplarına 
aktaracağız. Kuraklığa dayanıklı 
ve besin değeri yüksek tuz 
çalılarını da meralarımızla 
buluşturuyoruz. İnşallah bunu 
bütün mera alanlarımızda en 
kısa zamanda uygulayacağız. 
Tıpkı organize sanayi bölgeleri 
gibi, organize tarım bölgesi 
yatırımlarımıza da son sürat 
devam ediyoruz. 14 organize 
tarım bölgesinde üretime 
başladık. Bu yıl 5 bölgede daha 
ilk kez üretime geçeceğiz.
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RAMAZAN’IN 
İLK GÜNLERİNDE 

İSTANBUL’DA YOĞUN 
GENÇLİK MESAİSİ 

Ramazan ayının başlamasıyla 
birlikte İstanbul genelinde 

art arda gerçekleştirilen 
programlarla gençlik 

çalışmaları sahaya yansıdı. 
İftar buluşmalarından sahur 

ziyaretlerine, il başkanlığı 
önündeki açılış programından 

öğrenci evlerine uzanan 
temaslarla Ramazan’ın 

bereketi gençlerle paylaşıldı.
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Yeni Seçmen  
Teşkilat İftarı

Yeni seçmen gençlerle birliktr 
Taksim Camii’nde gerçekleştirilen iftar 
programında gençler aynı sofrada 
buluştu. İftar vesilesiyle bir araya 
gelen yeni seçmenler, Ramazan’ın 
birlik ve dayanışma ruhunu birlikte 
yaşadı. Programda gençlerle istişareler 
gerçekleştirilirken, Ramazan süresince 
yürütülecek çalışmalar da değerlendirildi.

“İftara 5 Kala” 
Buluşmaları

İstanbul’un farklı noktalarında 
gerçekleştirilen “İftara 5 Kala” 
programları kapsamında iftara dakikalar 
kala vatandaşlara iftariyelik ikramında 
bulunuldu. Trafikte, meydanlarda ve 
yoğun güzergâhlarda yapılan ikramlar, 
orucunu yolda açacak olan vatandaşlara 
küçük ama anlamlı bir destek sundu.

İl Başkanlığı Önünde 
Ramazan Açılış 
Programı

Ramazan ayının başlangıcı dolayısıyla 
İl Başkanlığı önünde açılış programı 
gerçekleştirildi. Programa AK Parti Genel 

Başkan Yardımcısı ve Sağlık Politikaları 
Başkanı Halit Yerebakan, AK Parti İstanbul 
İl Başkanı Abdullah Özdemir, AK Parti 

Gençlik Kolları Başkanı Yusuf İbiş ve İl 
Gençlik Kolları Başkanı Nevzat Yüce de 
katıldı. Ramazan’ın manevi atmosferine 
uygun şekilde gerçekleştirilen program, 
teşkilat mensuplarının ve gençlerin yoğun 
katılımıyla tamamlandı.

İl Başkanımızdan 
Üniversiteli 
Öğrencilere İlk İftar

Ramazan’ın ilk iftarında İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, üniversiteli öğrencileri 
evinde ağırladı. Gençlerle aynı sofrada 
buluşulan programda hem iftar yapıldı 
hem de gençlerin gündemine dair 
değerlendirmelerde bulunuldu. Öğrenci 
evinde gerçekleştirilen bu ilk iftar, 
Ramazan’ın paylaşma ve misafirperverlik 
geleneğini yansıtan bir buluşma oldu.

İlk Sahur Öğrenci 
Evinde

Ramazan’ın ilk sahuru kapsamında 
İl Gençlik Kolları Başkanımız Nevzat 
Yüce, öğrenci evinde gençlerle bir araya 
geldi. Sahur sofrasında gerçekleştirilen 
buluşmada gençlerle sohbet edilerek 
Ramazan ayının manevi iklimi paylaşıldı.

Bahçelievler’de İftar 
Sonrası Çay Sohbeti

Bahçelievler’de düzenlenen iftar 
sonrası çay buluşmasında mahalle 
sakinleriyle bir araya gelindi. İl Gençlik 
Kolları Başkanı Nevzat Yüce’nin de 
katıldığı programda çay eşliğinde yapılan 
sohbetlerde Ramazan ayının birlik ve 
beraberlik duygusunu güçlendiren yönü 
ön plana çıktı.

Ramazan’ın ilk günlerinden 
itibaren sahada yürütülen programlar, 
gençliğin Ramazan ayını dayanışma, 
paylaşma ve toplumsal birlik zemininde 
değerlendirdiğini ortaya koydu. İstanbul 
genelinde Ramazan programlarının 
planlanan takvim doğrultusunda devam 
edeceği bildirildi.
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İstanbul’un dört bir yanından mahalle 
başkanlarının ve Genel Merkez Gençlik 
Kolları Başkan Yardımcımız ve Teşkilat 
Başkanımız Osman Nuri Nazlıer’in 

de katıldığı program, Ramazan’ın paylaşma 
ve dayanışma ruhunu güçlendiren anlamlı bir 
buluşmaya sahne oldu. AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığımızda kurulan Ramazan alanında 
gerçekleşen iftarda, teşkilat mensupları aynı 
sofrada bir araya gelerek Ramazan’ın bereketini 
paylaştı.

İl Başkanlığımız tarafından Ramazan ayı 
boyunca sürdürülen programlar kapsamında; 

gençlik, kadın ve teşkilat buluşmaları, gönül 
sofraları ve kültürel etkinliklerle İstanbul’un her 
kesiminden vatandaşlarla bir araya gelinmeye 
devam ediliyor.

“Bir senede 45 bin yeni 
 genç üye”

Programda konuşan İl Gençlik Kolları 
Başkanımız Nevzat Yüce, mahalle başkanlarına 
hitaben, “Bugün bu güzel iftar sofrasında, bu 
güzel atmosferi paylaştığımız kıymetli mahalle 
başkanlarımız her biriniz bu güzel iftar sofrasına 
hoş geldiniz. Biz İstanbul genelinde hamdolsun 

AK GENÇLİK’TEN 
961 MAHALLE 
İLE İSTANBUL’DA 
BİRLİK BULUŞMASI

AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığımızda Ramazan 

ayı boyunca devam eden 
birlik ve kardeşlik buluşmaları 

kapsamında, İl Gençlik 
Kollarımız tarafından gençlik 

kollarının 961 mahalle 
başkanına yönelik geniş 

katılımlı bir iftar programı 
düzenlendi.
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mahalle başkanlığı düzeyinde şu anda eşi 
benzeri görülmemiş şekilde çok güzel bir 
durumdayız, hepsi sizin gayretlerinizle oldu. 
Sadece bir senede, sizin gayretlerinizle 
45 bin yeni genç üyeyi AK Gençlik’e 
kazandırdık. Her birinize çok teşekkür 
ediyorum. Çalışmalarınızda başarılar 
diliyorum.” dedi.

“Gözümüz arkada değil”
İstanbul Milletvekilimiz Süleyman Soylu 

da yaptığı konuşmada birlik ve kararlılık 
vurgusu yaparak, “Cenabı Allah tuttuğumuz, 
tutacağımız oruçları kabul etsin. Cenabı 
Allah bu güzel topluluğu, bu güzel birliği 
ve beraberliği, şu güzel anlayışı ve hal dilini 
inşallah zihinlerinizden geçen, akıllarınızdan 
geçen ve sizi en iyisiyle, en hayırlısıyla 
kavuşturacak bir geleceğe nasip etsin. Şu 
manzarayı görünce aklımdan bir tek şey 
geçti. Tek bir cümle geçti. Gözümüz arkada 
değil. Allah’a hamdolsun. Hiçbir şekilde 
gözümüz arkada değil.” dedi.

“Tarihin bize emanet ettiği ve hediye 
ettiği bir liderle çalışıyoruz.” diyen 
Milletvekilimiz Süleyman Soylu, “Recep 
Tayyip Erdoğan’la çalışıyoruz. Hep birlikte 
çalışıyoruz. Dünyaya söyleyecek sözünüz 
var. Bunu hiçbir zaman unutmayın. Dünyanın 

güvenilir lidere ihtiyacı var. O da Recep 
Tayyip Erdoğan’dır. Allah yolunuzu açık etsin. 
Allah sizi muhafaza etsin.” ifadelerini kullandı.

“Gençlik bu ülkenin en 
büyük gücüdür”

Genel Başkan Yardımcımız Mustafa 
Demir ise gençliğin Türkiye’nin geleceğindeki 
rolüne dikkat çekerek, “Doğru bilinen bir 
yanlış nedir biliyor musunuz? Türkiye’deki 
gençliğin başka taraflarda olduğu 
iddiasıdır. İşte bu manzaraya baktığımızda 
bizim geleceğimiz, bizim gözümüzün 
nuru, gençliğimiz buradadır. Sayın 
Cumhurbaşkanımız bize 2053-2071 hedefi 
koydu. Bu hedeflerde en fazla güvendiği 
kesim şüphesiz gençliktir. Teşkilatımızda 
bütün enerjimizin yegane dayanağı siz 
gençlersiniz arkadaşlar. Bizim için çok 
kıymetlisiniz. Hepinizi Allah’a emanet 
ediyorum. Sağ olun, var olun.” diye konuştu.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığımızda 
Ramazan ayı boyunca sürecek programlar 
kapsamında; teşkilat buluşmaları, gençlik 
ve aile iftarları, kültürel etkinlikler ve 
gönül sofralarıyla İstanbul’un 39 ilçesinde 
Ramazan’ın bereketi ve kardeşlik ruhu 
paylaşılmaya devam edecek.
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Bahçelievler AK Gençlik, Ramazan 
ayı boyunca ilçenin farklı 
noktalarında yürüttüğü saha 
programlarıyla vatandaşlarla bir 
araya gelmeye devam ediyor. 
“Sahura 5 Kala” çalışması ve teravih 
namazı sonrası gerçekleştirilen 
ikram programları kapsamında 
hem hastane önlerinde hem de 
mahalle camilerinde temaslar 
gerçekleştirildi.

“Sahura 5 Kala” programı 
çerçevesinde, gecenin ilerleyen 
saatlerinde hastane önlerinde 
bekleyen hasta yakınlarına ve 

görev başındaki taksi esnafına sahur paketleri 
ikram edildi. Şifa bekleyen vatandaşların ve 
direksiyon başında mesai yapan esnafın yalnız 
bırakılmadığı çalışmada, Ramazan’ın paylaşma 
ve dayanışma ruhu sahaya taşındı.

Öte yandan teravih namazı sonrası cami 
çıkışlarında vatandaşlara lokum ikramında 
bulunuldu. İl Gençlik Kolları Başkanımız Nevzat 
Yüce’nin de katıldığı programda, mahalle 
sakinleriyle görüşülerek Ramazan tebrikleri 
paylaşıldı.

BAHÇELİEVLER’DE RAMAZAN 
SAHADA: “SAHURA 5 KALA” VE 
TERAVİH SONRASI BULUŞMALAR
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 AK Parti İstanbul İl Gençlik Kolları 
tarafından hayata geçirilen “Gençliğin 
Frekansı 34” podcast programı, ilk 
bölümüyle yayın hayatına başladı. 
Programın ilk konuğu AK Parti İstanbul  
İl Başkanı Abdullah Özdemir oldu.

İlk bölümde; şehrin enerjisi, gençliğin vizyonu ve 
İstanbul’un geleceğine dair başlıklar ele alındı. 
Gençliğin beklentileri, şehirle kurduğu bağ 
ve yerel siyaset perspektifi üzerine kapsamlı 

değerlendirmelerde bulunuldu. Program, gençlerin 
gündemini merkeze alan içerikler sunmayı hedefleyen bir 
yayın formatıyla dinleyiciyle buluştu.

“Gençliğin Frekansı 34”, gençliğin sözünü duyurmayı, 
şehir üzerine düşünmeyi ve İstanbul’a dair vizyonu 
genişletmeyi amaçlayan bir platform olarak planlandı. 
Podcast serisinin yeni bölümleriyle devam edeceği 
belirtilirken, gençlerin programı takip etmeleri çağrısında 
bulunuldu.

Buluşmada gençlerin gündemindeki başlıklar ele 
alındı; sorular dinlendi, görüşler paylaşıldı ve yeni 
seçmenlerin beklentileri üzerine değerlendirmelerde 
bulunuldu. Karşılıklı istişare formatında ilerleyen 

program, gençlerin düşüncelerini doğrudan ifade edebildiği 
bir zemin sundu. “Bi’ Kahve Bi’ Sohbet” programı, gençlerle 
kurulan iletişimi güçlendiren bir buluşma olarak tamamlandı.

Yeni seçmen çalışmaları kapsamında 
düzenlenen “Bi’ Kahve Bi’ Sohbet” 

programında gençlerle bir araya gelindi. 
Programa AK Parti İstanbul Milletvekili 

Behiye Eker katıldı.

YENİ SEÇMENLERLE “Bİ’ KAHVE Bİ’ 
SOHBET” BULUŞMASI

“GENÇLİĞİN FREKANSI 34” 
PODCAST SERİSİ BAŞLADI
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Esenyurt’ta Ramazan ayı 
kapsamında gerçekleştirilen 
saha çalışmaları ve gençlik 
programları yoğun katılımla 
hayata geçirildi. Teravih 
namazı sonrası cami cemaatine 
yönelik ikram programı ve “Bi 
Kahve Bi Sohbet” buluşmasıyla 
hem mahalle sakinleriyle hem 
de liseli gençlerle bir araya 
gelindi.

Teravih namazı çıkışında 
teşkilat mensuplarının 
katılımıyla cami cemaatine 
lokum ikramında bulunuldu. 

Ramazan’ın paylaşma ve dayanışma 

ruhunun sahaya taşındığı programda, 
vatandaşlarla birebir temas kurularak 
kandil ve Ramazan tebrikleri iletildi.

Öte yandan İl Yeni Seçmen Başkanlığı 
tarafından organize edilen “Bi Kahve Bi 
Sohbet” programında liseli gençlerle 
buluşma gerçekleştirildi. Programa; 
geçmiş dönem il yönetim kurulu üyesi 
ve Cumhurbaşkanlığı sunucusu Metin 
Kaptanoğlu ile İl Yeni Seçmen Başkanı 
Haşim Kılıçer de katıldı.

Yoğun katılımla gerçekleşen 

programda gençlerin soruları dinlendi, 
güncel başlıklar ve gelecek vizyonu 
üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. 
Soru-cevap bölümüyle interaktif 
zeminde ilerleyen buluşma, gençlerin 
fikirlerini doğrudan ifade ettiği bir 
istişare ortamı sundu.

Esenyurt’ta yürütülen programlarla 
hem Ramazan ayının manevi atmosferi 
paylaşıldı hem de yeni seçmen 
gençlerle güçlü bir iletişim zemini 
oluşturuldu.

ESENYURT’TA RAMAZAN 
BULUŞMALARI VE YENİ 
SEÇMEN PROGRAMI
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GENÇLİK KOLLARINDAN 
RAMAZAN SEFERBERLİĞİ

Ramazan ayının manevi 
çehresi İstanbul’u kuşatırken, 
AK Parti İstanbul İl 
Gençlik Kolları, 11 ayın 
sultanını hem İl Gençlik 
Kolları’nda düzenlediği 
özel bir konseptle hem de 
sahada başlattığı dev iyilik 
hareketiyle karşılıyor. “Hoş 
Geldin Ramazan” temasıyla 
düzenlenen İl Gençlik Kolları 
Başkanlığı’ndaki manevi 
heyecan, sokaklara taşarak 
“İftara 5 Kala” projesiyle 
binlerce İstanbullunun iftar 
sofrasına dönüşüyor.
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Ramazan ayı; arınmanın, 
paylaşmanın, sabrın ve derin bir 
iç muhasebenin sembolü olarak 
öne çıkıyor. Bu şuurla hareket 

eden AK Parti İstanbul İl Gençlik Kolları, 
teşkilat çalışmalarının kalbi konumundaki 
il başkanlığını, Ramazan’ın uhrevi iklimini 
yansıtan zarif dokunuşlarla donattı. Bu 
tematik hazırlık, 39 ilçeye yayılacak büyük 
bir dayanışma hareketinin de başlama 
vuruşu oldu.

Trafikteki İstanbulluya 
“İftara 5 Kala” Sürprizi

Gençlik ve Ramazan ilişkisi, AK Parti 
teşkilat kültüründe özellikle dayanışma, 
gönüllülük ve toplumsal sorumluluk bilinciyle 
vücut buluyor. İl Başkanlığı’nda oluşturulan 
manevi atmosfer ve hazırlıklar, Ramazan’ın 
ilk günüyle birlikte sokağa, mahallelere ve 
trafiğe yansıdı.

Gençlik Kolları’nın gelenekselleşen “İftara 
5 Kala” programı kapsamında sahaya inen 
yüzlerce AK Gençlik üyesi, AK Parti İstanbul 
Gençlik Kolları Başkanı Nevzat Yüce’nin de 
katılımıyla evine yetişemeyen, mesaisi devam 
eden veya İstanbul trafiğinde iftar vaktine 
yakalanan sürücü ve yolcuların imdadına 
koştu. Binlerce iftariyelik paket, şehrin dört 
bir yanındaki vatandaşlara ikram edildi.

Sahadaki hummalı çalışmalara bizzat 
katılan AK Parti İstanbul İl Gençlik Kolları 

Başkanı Nevzat Yüce, Şişli’de iftara 
yetişemeyen sürücülere iftariyelik paketler 
dağıttı. Trafikteki bir belediye otobüsüne 
de binerek yolculara tek tek iftariyelik 
ikram eden Yüce, Ramazan’ın bereketini 

İstanbullularla paylaştı.
İftar öncesi yoğun bir trafikle karşı karşıya 

olduklarını belirten Yüce, teşkilat olarak 
İstanbul’un dört bir yanında binlerce gencin 
katılımıyla sahada olduklarını ifade etti. İftara 
yetişemeyen vatandaşlar için paketleri büyük 
bir özenle bir gün önceden hazırladıklarını 
vurgulayan Yüce, şunları kaydetti:

“Geçtiğimiz ramazanda yaklaşık 400 bin 
iftariyeliği İstanbullularla buluşturmuştuk. 
Yine bu sene de AK Gençlik olarak ‘İftara 
5 kala’ faaliyetlerinde 1 milyona yakın bir 
hedefle İstanbul’un dört bir tarafında, 
39 ilçesinde binlerce genç arkadaşımızın 
katılımıyla faaliyetleri devam ettireceğiz.”

Toplumsal Birlik Projesi
AK Parti İstanbul İl Gençlik Kolları, 

Ramazan ayını toplumsal birlik ve beraberliği 
perçinleyen, kardeşlik köprülerini yeniden 
inşa eden tarihi bir fırsat olarak ele alıyor. 
İl binasında “Hoş Geldin Ramazan” 
vizyonuyla atılan ilk adım, sokaklarda 1 
milyon İstanbulluya uzanacak şefkat eliyle 
taçlanıyor. Ramazan’ın bereketiyle yoğrulan 
bu hazırlıklar, gençliğin dinamizmini manevi 
bir süzgeçten geçirerek tüm şehre hizmet ve 
muhabbet olarak dönmeye devam ediyor.
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Yeni seçmen ekipleri, sosyal ve 
kültürel içerikli programlarla 
bir araya gelmeye devam 
ediyor. Küçükçekmece Yeni 
Seçmen Ekibi tarafından 
düzenlenen pizza yapımı 
atölyesinde gençler birlikte 
üretmenin ve paylaşmanın 
deneyimini yaşadı. Atölye 
çalışması kapsamında ekip 
ruhu, dayanışma ve sosyal 
etkileşim ön plana çıktı. 
Program, yeni seçmen 
gençlerin birbirleriyle daha 
güçlü iletişim kurmasına 
ve teşkilat içi bağların 
pekişmesine katkı sağladı.

Öte yandan Esenler ve 
Gaziosmanpaşa Yeni 
Seçmen ekipleri, tarih ve 
kültür odaklı bir program 

çerçevesinde Dolmabahçe Sarayı ve 
Yıldız Sarayı’nı ziyaret etti. Gençler, 
Osmanlı’nın son dönemine tanıklık 
eden bu önemli mekânlarda devlet 
geleneği ve tarihî mirasa dair yerinde 
gözlem yapma imkânı buldu.

Dolmabahçe Sarayı, Osmanlı 
Devleti’nin son döneminde yönetim 
merkezi olarak kullanılan ve 
mimarisiyle dikkat çeken yapılar 
arasında yer alıyor. Devlet törenlerine, 
diplomatik temaslara ve kritik 
kararlara ev sahipliği yapan saray, 
Türkiye’nin siyasi ve tarihî hafızasında 
özel bir konuma sahip.

Yıldız Sarayı ise özellikle Sultan 
II. Abdülhamid döneminde devlet 
yönetiminin merkezlerinden biri olarak 
öne çıktı. Uzun süren restorasyon 
çalışmalarının ardından son dönemde 

Milli Saraylar Başkanlığı tarafından 
yeniden ziyarete açılan Yıldız Sarayı, 
hem mimari bütünlüğü hem de 
barındırdığı tarihî eserlerle İstanbul’un 
önemli kültürel miras alanlarından 
biri olma özelliğini taşıyor. Sarayın 
yeniden kamuya kazandırılması, tarihî 
mirasın korunması ve gelecek nesillere 
aktarılması açısından dikkat çekici bir 
adım olarak değerlendiriliyor.

Gerçekleştirilen kültür gezileri, 
yeni seçmen gençlerin tarih bilinci 
kazanmasına ve devlet geleneğini 
yerinde gözlemlemesine imkân 
sağladı. Sosyal atölye çalışmaları ve 
tarihî mekân ziyaretleriyle desteklenen 
programlar, gençlerin hem sosyal 
hem kültürel hem de bilinç düzeyinde 
gelişimini hedefleyen bütüncül bir 
yaklaşımın parçası olarak hayata 
geçirildi.

YENİ SEÇMEN ÇALIŞMALARINDA 
YOĞUN PROGRAM
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Genel Başkanımız ve Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan’ın teşrifleriyle gerçekleştirilen 
Cemre Vakfı programına; Genel Merkez Kadın 
Kolları Başkanımız, İl Kadın Kolları Başkanımız 
Saliha Demirer ve İstanbul milletvekillerimizle 
birlikte katılım sağladık.

Yılın ilk cemresinin havaya düştüğü bu günlerde; 
çevrenin korunması ve afetlere karşı hazırlık konularını 
ortak sorumluluk bilinciyle ele alan bu kıymetli 
girişimin güçlü bir toplumsal farkındalık oluşturacağına 

inanıyoruz. Gençlerin gönüllülüğüyle büyüyen Cemre Vakfı, 
farkındalık ile sorumluluk arasındaki mesafeyi iyilikle kapatan 
anlamlı bir çevre hareketidir. Çevreye duyarlı tüm gençlerimizi “Bir 
Cemre de Sen Ol” çağrısıyla bu iyilik halkasına katılmaya davet 
ediyoruz.

BİR CEMRE DE SEN OL 

İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha Demirer ile birlikte İl 
Kadın Kolları yürütme ve yönetim kurulu üyelerimizin 
katılımıyla kıymetli fotoğraf sanatçısı Engin Uzun’u 
ziyaret ettik. Sanata, hafızaya ve şehrimizin ruhuna 

dair kapsamlı ve ilham verici bir sohbet gerçekleştirdik. Kültürel 
birikimin ve görsel hafızanın toplumsal kimliğimizdeki yerini 
değerlendirme imkânı bulduğumuz bu anlamlı buluşma için 
kendisine teşekkür ediyoruz.

FOTOĞRAF SANATÇISI ENGİN UZUN’A ZİYARET
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İl Başkanımız Abdullah Özdemir’in 
katılımlarıyla Ramazan gündemli 
Genişletilmiş İl Kadın Kolları 
Yönetim Kurulu Toplantımızı 
güçlü bir katılım ve yüksek bir 
motivasyonla gerçekleştirdik.

RAMAZAN GÜNDEMLİ 
GENİŞLETİLMİŞ İL KADIN 

KOLLARI YÖNETIM 
KURULU TOPLANTISI

Toplantımızda Ramazan’ın ruhuna uygun iftar programlarımızı, dayanışma 
faaliyetlerimizi ve mahalle mahalle yürüteceğimiz gönül buluşmalarımızı 
kapsamlı şekilde istişare ettik. Bu mübarek ayda hedefimiz nettir: 100.000 
haneyi ziyaret ederek hemhâl olmak, hâl hatır sormak, ihtiyaçları yerinde 

tespit etmek ve gönül köprülerimizi daha da güçlendirmek. Sahaya yalnızca bir program 
takvimiyle değil; samimiyetle, muhabbetle ve hizmet bilinciyle çıkıyoruz. Teşkilatımızın 
tüm kademeleriyle hazır, kararlı ve koordineli şekilde çalışmalarımızı sürdürüyoruz. 
Ramazan boyunca her haneye dokunmaya, her gönülde kalıcı bir iz bırakmaya devam 
edeceğiz. 
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EYÜPSULTAN İLÇE BİNAMIZDA 
RAMAZAN ÇOCUK ŞENLİĞİ

ALİBEYKÖY SEMT 
POLİKLİNİĞİMİZDE 
GETAT BİRİMİ AÇILIŞI

Eyüpsultan İlçe binamızda, mübarek 
Ramazan ayının coşkusunu 
miniklerimizle paylaşmak amacıyla 
350 çocuğumuzun katılımıyla 
“Geleneksel Ramazan Çocuk Şenliği” 
düzenlendi.

İlçe Başkanlığımızın desteği ile ilçe 
kadın kollarımızın öncülüğünde 
düzenlenen şenliğe İstanbul 
Milletvekilimiz Büşra Peker de katılım 

sağladı. Etkinlik kapsamında çocuklarımız için 
çeşitli oyunlar, yarışmalar ve sürpriz etkinlikler 
gerçekleştirildi. Ramazan’ın manevi iklimini 
eğlence ve neşe ile buluşturan programımızda, 
evlatlarımız unutulmaz bir gün yaşadı.

İnsanımıza şifa olacak, hastalarımıza yeni bir kapı aralayacak 
her sağlık hizmetini son derece kıymetli buluyoruz. 
Geleneksel ve tamamlayıcı tıp uygulamalarının bilimsel 
çerçevede sunulması, sağlık hizmetlerinin çeşitliliği ve 

erişilebilirliği açısından önemli bir adımdır. Bu kıymetli hizmetin hayata 
geçirilmesinde emeği bulunan tüm sağlık çalışanlarımıza ve katkı sunan 
herkese teşekkür ediyoruz. Hayırlı olmasını temenni ediyor; şifa, huzur 
ve bereket getirmesini diliyoruz.

Alibeyköy Semt Polikliniği bünyesinde hizmete 
açılan GETAT (Geleneksel ve Tamamlayıcı Tıp) 

Birimi programına; İl Kadın Kolları Başkanımız, 
İstanbul milletvekillerimiz ve İl Yürütme Kurulu 

üyelerimizle birlikte katılım sağladık.
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İstanbul, farklı renklerin ve seslerin birbirini 
incitmeden bir arada durabildiği güçlü bir mozaiktir. 
Bu mozaiği büyüten en önemli unsur ise dayanışma 
kültürümüz, karşılıklı güvenimiz ve birlikte başarma 
irademizdir.

“Söz Kadınlarda” programlarımız kapsamında; İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir’in katılımıyla, İl Kadın 
Kolları Başkanımız Saliha Demirer ve yürütme 
kurulu üyelerimizle birlikte iş kadınları buluşmamızı 

gerçekleştirdik.
Aynı çatı altında 

bir araya gelmenin, 
birbirimizin tecrübelerini 
dinlemenin ve ortak bir 
vizyonda buluşmanın 
kıymetini bir kez daha 
hissettik. İş dünyası ve 
iş dünyasında kadının 
yeri ile önemine ilişkin 
görüşlerin paylaşıldığı 
toplantıda; kadının 
hayatın her alanında daha güçlü şekilde yer alabilmesi için 
atılabilecek adımlar ve geliştirilebilecek projeler üzerine kapsamlı 
değerlendirmelerde bulunuldu. Bugün kurduğumuz güçlü bağları 
yarınlara taşıyacak; daha fazla paylaşacak, daha çok üretecek ve 
kadınların sözünü daha gür duyuracağız.

 

EYÜPSULTAN İLÇE BİNAMIZDA 
RAMAZAN ÇOCUK ŞENLİĞİ

“SÖZ KADINLARDA” PROGRAMI 
KAPSAMINDA İŞ KADINLARI İLE 
BULUŞTUK
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 Gaziosmanpaşa Kadın Kolları 
teşkilatımız tarafından gerçekleştirilen 
saha çalışmaları kapsamında bir 
günde 110 hane ziyareti yapıldı. 
Ziyaret programına kıymetli kadın 
milletvekillerimiz de eşlik etti.

Hane ziyaretlerine İstanbul 
Milletvekillerimiz Büşra Paker, Derya 
Ayaydın ve Rabia İlhan; önceki 
dönem milletvekillerimiz Alev 

Dedegil, Mutlu Alkan, Belma Satır, Öznur Çalık, 
Çiğdem Münevver Ökten ve Halide İncekara 
ile İl Başkanlığı Aile ve Çocuk Komisyonu 
Başkanımız Suzan Özçelik katılım sağladı. 
Gerçekleştirilen eş zamanlı hane ziyaretleriyle 
Gaziosmanpaşa’da gönüllere dokunuldu; 
vatandaşlarımızın talep ve önerileri dinlenerek 
güçlü gönül köprüleri kuruldu. Yoğun katılımla 
gerçekleştirilen program, verimli ve kapsamlı 
bir saha çalışması olarak tamamlandı.

GAZİOSMANPAŞA’DA 
MİLLETVEKİLLERİMİZLE 
110 HANEYE ZİYARET
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Mübarek Ramazan ayında teşkilat 
mensuplarımızla birlikte İstanbul’un 
önemli manevi mekânlarını ziyaret 
ettik. Manevi iklimin yoğun şekilde 
hissedildiği bu müstesna günlerde, birlik 
ve beraberliğimiz için dualar ettik.

Ziyaretlerimiz kapsamında ecdadımızın 
bizlere emanet ettiği kıymetli mirasları 
yerinde görerek tarih ve medeniyet 
bilincimizi tazeledik. Ramazan’ın huzur ve 
bereketini paylaşırken, şehrimizin manevi 

değerlerine sahip çıkmanın önemini bir kez daha 
vurguladık. Bu çerçevede Arnavutköy, Güngören, 
Kağıthane, Beşiktaş ve Başakşehir İlçe Kadın Kolları 
teşkilatlarımız ziyaretlerini gerçekleştirdi.

Bu vesileyle Ramazan ayının ülkemize, milletimize 
ve tüm İslam âlemine hayırlar getirmesini temenni 
ediyoruz.

RAMAZAN AYINDA MANEVİ 
MEKÂNLARA ZİYARET
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İl Kadın Kolları Teşkilat Başkanımız ve İl 
Kadın Kolları Yürütme Kurulu üyemizle 
birlikte Gaziosmanpaşa İlçe Kadın Kolları 
Yönetim Kurulu Toplantısına katılım sağladık.

Toplantıda teşkilat çalışmalarımız kapsamlı şekilde 
değerlendirildi; içinde bulunduğumuz Ramazan 
ayına yönelik saha faaliyetleri, ziyaret programları 
ve planlanan organizasyonlar istişare edildi. 
Koordinasyonun güçlendirilmesi ve hedeflerin 

netleştirilmesi açısından verimli bir toplantı gerçekleştirildi.

 İl Kadın Kolları Seçim İşleri 
Birim Başkanlığımız tarafından 
sandık kurul üyelerimizle 
gerçekleştirdiğimiz toplantı ve 
ziyaret programlarımız devam 
etmektedir. 

Teşkilat içi koordinasyonun 
güçlendirilmesi, saha 
hazırlıklarının değerlendirilmesi 
ve sandık güvenliğine ilişkin 

süreçlerin istişare edilmesi amacıyla 
kapsamlı buluşmalar gerçekleştirilmektedir. 
Bu çerçevede Bağcılar, Bahçelievler ve 
Sancaktepe ilçelerimizde sandık kurul 
üyelerimizle toplantılar yapılmış ve ziyaretler 
gerçekleştirilmiştir.

GAZİOSMANPAŞA İLÇE KADIN KOLLARI 
YÖNETİM KURULU TOPLANTISI

SANDIK KURUL ÜYELERİMİZLE 
BULUŞMALARIMIZ DEVAM EDİYOR
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Ramazan ayının ilk günlerinde İlçe Kadın Kolları teşkilat 
mensuplarımız tarafından ilçelerimizde yaşayan yaşlı ve 
hasta vatandaşlarımız evlerinde ziyaret edildi. Ziyaretlerde 
büyüklerimizin hayır duaları alındı; Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan’ın ve il başkanlarımızın selamları iletildi.

RAMAZAN AYINDA 
İLÇE KADIN 
KOLLARIMIZDAN 
YAŞLI VE HASTA 
ZİYARETLERİ

SANDIK KURUL ÜYELERİMİZLE 
BULUŞMALARIMIZ DEVAM EDİYOR

Bu 
kapsamda 
Arnavutköy, 
Kadıköy, 

Fatih, Kağıthane, 
Küçükçekmece ve 
Tuzla ilçelerimizde 
ziyaretler 
gerçekleştirildi. 
Ramazan’ın manevi 
ikliminde dayanışma 
ve vefa duygusunu 
pekiştiren bu 
buluşmalar, gönül 
bağlarımızı daha da 
güçlendirdi.
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Mübarek Ramazan ayı 
vesilesiyle ilçelerimizde 
düzenlenen mukabele 
programlarına Kadın Kolları 
teşkilat mensuplarımızla 
birlikte katılım sağladık. 
Kur’an-ı Kerim’in manevi 
ikliminde bir araya gelerek 
birlik ve beraberliğimizi 
pekiştirdik.

Mukabele programlarında 
hemşehrilerimizle birlikte 
dualar ederek Ramazan’ın 
huzur ve bereketini paylaştık. 
Yoğun katılımla gerçekleşen 

buluşmalar, dayanışma ve kardeşlik 
ruhunun güçlü bir tezahürü oldu.

Bu kapsamda Bakırköy, Fatih, Esenyurt, 
Çekmeköy, Pendik ve Avcılar İlçe Kadın 
Kolları teşkilatlarımız mukabele evlerine 
katılım sağladı. Ramazan ayı boyunca 
ilçelerimizde gerçekleştirilen manevi 
programlarda vatandaşlarımızla bir araya 
gelmeye devam edeceğiz.

İLÇELERİMİZDE MUKABELE 
PROGRAMLARINA KATILIYORUZ
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Mübarek Ramazan 
ayı vesilesiyle teravih 
namazlarına katılım sağladık. 
Vatandaşlarımızla birlikte saf 
tutarak Ramazan’ın manevi 
atmosferini hep birlikte 
yaşadık.

Namaz sonrası 
hemşehrilerimizle sohbet 
ederek birlik ve beraberlik 
duygularımızı pekiştirdik. 

Teravih çıkışında  ilçe teşkilatlarımız 
vatandaşlarımıza çeşitli ikramlarda 
bulunarak paylaşmanın ve dayanışmanın 
güzelliğini bir kez daha hep birlikte 
tecrübe ettik. Ramazan ayı boyunca 
manevi programlarda vatandaşlarımızla 
bir araya gelmeye ve gönül bağlarımızı 
güçlendirmeye devam edeceğiz.

TERAVİH NAMAZLARINA 
KATILIM SAĞLIYORUZ
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AK KÜLTÜR 
VE SANAT

AKBÜLTEN

Haftanın Şiiri

MÜŞTAK OLUP 
ÖZLEDİĞİM
Şehr-i Ramazan merhaba
Bakıp yolun gözlediğim
Şehr-i Ramazan merhaba
Mah-ı mübarek merhaba

Safa geldin izzet ile
Dahi azîm nirmet ile
Mü’minlere rahmet ile
Şehr-i Ramazan merhaba
Mah-ı mübarek merhaba

Mü’minlerin bayramıdır
On bir ayın sultânıdır
Hakkın bize fermanıdır
Şehr-i Ramazan merhaba
Mah-ı mübarek merhaba

On bir aylık yoldan gelir
Bir ay bize niihman olur
Müznipiere gufran olur
Şehr-i Ramazan merhaba
Mah-ı mübarek merhaba

Derviş Yunus sever özden
Kanlı yaşı döker gözden
Hoşnut olsun cümlemizden
Şehr-i Ramazan merhaba
Mah-ı mübarek merhaba
YUNUS EMRE

Haftanın Kitabı

İBRAHİM 
TENEKECİ 
SON DÜZLÜK
Bu kitap, adından 
başlayarak bir “hesap 
vakti” duygusu taşıyor. 
Tenekeci burada gürültüsüz ama güçlü bir 
sesle konuşuyor. Hayatın hızına kapılmış 
insanı durduruyor, “Nereye gidiyorsun?” 
diye soruyor. Metinler kısa ama ağır. 
İnsanı, inancı, vefayı, kaybı ve sabrı aynı 
masa etrafında topluyor. Ne slogan atıyor 
ne bağırıyor; kelimeleri zarif ama kararlı. 
Gelenekle bağını koparmadan bugünün 
insanına temas ediyor.

Haftanın Sergisi

“Aynı Sırda Buluşanlar”, çini 
sanatçısı Songül Acer’in geleneksel 
motifleri çağdaş bir yorumla 
buluşturduğu özel bir sergidir. 
Geçmişin estetik hafızasını 
bugünün diliyle yeniden kurar; kök 
ile yenilik arasında zarif bir köprü 
inşa eder.
Yer: İTO Yeni Camii Hünkar Kasrı 
Sergi Salonu – İstanbul
Tarih: 12 Şubat 2026- 
28 Şubat 2026
Giriş: Ücretsiz

BİLAL ÖZGÜRLÜĞÜN 
SESİ (2015)

1400 yıl kadar 
önce, büyük bir 
savaşçı olma 
hayalleri kuran 
Bilal adlı bir genç, 
kız kardeşi ile 
birlikte kaçırılarak 
evinde çok 
uzaklardaki bir 
köle pazarında 
satılır. Burada 
Hz. Muhammed 
(sav) tarafından 
özgürlüğü satın 
alınır. Sonrasında 
yeni inancının 
saflarına 
katılan Bilal, 
inandıkları uğruna 
savaşacak, bu 
inancın en büyük 
sembolüne 
ilk sesi veren 
kişi olacaktır. 
Animasyon 
türündeki filmde 
ilk ezanı okuyan 
Bilal-i Habeşi’nin 
hayat öyküsü 
anlatılıyor.

AYNI SIRDA BULUŞANLAR SERGİSİ




